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YaHaem:
e KaKk oOpa3zyloTca M Ha3blBAIOTCA 4WCAa or 21 po 100.

Hay4umcs:

e COCTABMATH, 3aNWCbiBaTs, 4WTarb H cpasHHWBaTh nobbie uucna oOT
yucna Hynb (rOBOPAT TaKiKe HOAL) AOD 4Mcna 100.
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BecnomHM, Kak HA3ILIBAKOT, 3anNWChiBAKOT WM Cpas-
HuBawoT uvcna or 1 po Z0.

1) 3anuMwK yMcna B NOPAOKE MX YBENWYEHMA:

19, ‘15, 8, 3. 37, 1, 20, 6, 12

2) HasobBu 4Mcna, KOTOpblE BCTPEYAKITCA NPW  CHE-
Te mexay uducnamu 17 w 19, 15 v 17, 8 » 15

Yeenuus Ha 3: YmeHbwM Ha 2:
HA 2 TPYINbi:

3. 1) Cocrass 4 npumepa Ha CHNoOMeHHEe C OTBe-
tom 10.
Z2) Cocrasb 4 npumepa Ha Bbi4MTAHME C OTBE-
tom b.

4. B opHon kopobke 10 kapanpawed, a B 4py-
rodn — B kapaHpawen. Cxonbko BCero kKapaHia-
WeW B 3ITMX [ABYX KOopobkax?

Mamenn Bonpoc Taxk, 4robml 3agada pelanacs
BoidMTaHMem. Peww 31y 3apady.

5. Y Bacw 6oino 5 Terpaged B KNETKY WM CTO/MbKO
we terpapned B nuHenwky. Ow pan apyry 2 te-
Tpagd. CKONbKO TeTpajed Yy Hero ocranocb?
Buibepn BepHbin otser: B terpaged; 3 Tterpagm.
Ob6bacHKM cBoH BoibOP.

:.. o~ 6. Hamepb OTpE3KW W Yy3HaW, Ha CKOMNbKO CaHTHMETPOS
L EE OAKMHA OOHOMO M3 HMX DOoAblwe ANMHbI OPYroro.
. 2+56 8—4 f—8+8 10—-0
2+ 1 9-5 9 =145 18+0
8. 1) Kak mMowHO Ha3zsats 3TH Mrypol OfHWUM CHO-
BoM?
1 2 3
Z2) Touemy kawaoyw GUrypy MOMHO Ha3sBatbh

NHWwHerR?

.@ b 150 18 120 10 160 17 80 18




10.

1) 3anuMwK yMcna 8 NOPAAKE HMX YMEHbLLUEHHSA:
18, 10, 20, 16, 11, 15, 8, 5, 0.

2) Haszosw umcno, kotopoe wmedHbwe dem 20, HO
bonbwe uvem 18: mewbwe uvem 10, Ho Bonbuwe
yem 8; He Bonbwe 19, HO W He menbwe 19,

YMmeHblwm Ha 4:

14(819| 4

HNononuw po 10:

8176|965

10

KaKve KapTodkMd nepesepHyTbi?

2| |4 2 4 3
8+ 6 9+7 6+ 8 i+9

A\ A A\ A

2 L] 1 0O 4[] 3Ll
9+6 B+ 4 1 = 16—6 14— 4
9+ 7 8+5 17—8 16— 8 14—8
12—4 13—5 11—6 11—=8

A\ /A A\ A

B nepsom psgy KMHOTEAaTpa 3aHATo 8 MecT,

a BO BTOPOM Ha 2 mecta bonbwe. 3apad
BONPOC Tak, 4Tobbl 3apada pEWANach ABYMA [eH-
CTBHMHMM.

Nomanas coctout M3 aeyx 3seHses. [nvHa nepso-
ro asenHa 1 oM, AnMHa sroporo Ha 3 cm
MeHblwe. Haseptn a3ty nomaHyo. Y3Had ee anuHy.

Kak momHO Hazsatb ogHum cnosom durypsr 2 M
57 W3 kakwmx dchuryp coCTaBnéHol Ha 3TOM 4epre-
e OPYrHe YeToipEXYroNbHHUKH?

Ouma crapwe Onv wa b ner, a [Jawa monoxe
Oumbl Ha 4 ropa. Kro crapwe: Ons wnm [lawa —

B8+6 1+ 4 12—5

Boiducnu.

M HAa CKONbKO net?
13—9 4



bynem y4MTbCH BECTH CYHET [OBCATKaMK o7
1 pec. npo 10 pec.

1 2 3 4 5 b | 8 9 10
Decatky cuUMTalOT Tak e, Kak enMHMLbI.

3anoMHKM, Kak HA3bIBAKOT W 3AnMCbiBAKOT 4YMCha, KO-
TOpbIE NONYYAKTCA NPH CHeTe [AeCHATHaMH.

1 pecarok (1 pec.) — pecats: 10

2 pec. — peaguate: 20

3 pec. — tpuvauatn: 30

4 pec. — copox: 40

5 pec. — natepecar: 50

6 pgec. — wectbaecar: bl

71 pec. — cembaecar: 70

8 nec. — eocembpgecar: 80

9 pec. — pesadocto: 90

10 pec. — cr1o, wnu 1 cotHa (1 cort.): 100

1. Crkamm nNo-pasHomMmy, CHKOMNbKO BCEro nanoHex Ha
Ka oM pPUCYHKE KW CKOMbHO Nandodelk paiadHoro

 BEBRERERE

Hanpumep: 4 pecatka, WMAM COpOK.

2. 3 pec.+1 pec. 5 pec.— 7 pec.
30+ 10 50— 20
4 nec. +5 pec. 9 nec.—5 nec.
40 + 50 90 — 50

3. ¥ Bacw 6mino 3 pecarka mapoxk. OH nogapwn
apyry 10 mapok. Cronbko ...7

g5 847 2+6—4 18—8—-10
B8 1+7 3+5—5b H=1-24
9—4 1+6 b+3—8 T==11-1+8

P lMane 40 ner, a mame 30. Ha cronbko ner nana
crapuwe mambi?



BCcrnoMHK, Kak nNoAyd4aloT, HasbiBaT W 3anucbi-
BawoT uumcna ot 11 pgo 20 (neswbit cronbuk).
A panowe npwbasnam no 1 (npasbid cronBuk).

1 pec. 1 eq. — arto 2 pec. 1 en. — 310
OAMHHALUATL 11 nsaguarte OguH 21
1 pec. 2 en. — 3710 2 pec. 2 en. — 3to0
ABeHafuaTh 12 ONBanuaTe ABa 22
1 pnpec. 3 en. — 3710 2 pec. 3 en. — 310
TPHHALAUATS 13 NBafALATE TPH 23
1 pec. 9 en. — 310 2 pgec. 9 en. — 370
LeBATHAOUATD 19 nNsanuarte OesAtb 29
184+1 — 310 2941 — 310

nsanuato 20 TPHAUATD 30

Mpogomxan npubasnate no 1 ot 30 go 35; or

38 po 42: or 87 pno 91: or 96 pno 100.
HAYEPTH,
1. CKOMbKO nNanoyexk Ha KamaoMm pHcyHKe?  NPOOAONXH
CKONbKO 23TO QECATKOR W efuHMu? ' PACKPACH
. Y30P:

M e

2. Hazoesn umcho.
1 pec. 8 en.| 9 pec. 9 e,r:g.‘ | 10 pec.

3. Ha nporynky sbiwnk [/ pesoyek, a Manbydkos —
Ha 2 6onbwe. CKONbKO MANBYMKOB BbIWNO HA
Nporynky?

4. Ha kapycenu Karanuce | Manb4yWKOB, a MOeBOYEK
Bbino Ha 2 meHbwe. CroNbKO pesodex ...7

- iy 94+ 8 90 — 40 14—4-—-3
gd—b 16 —9 60 + 30 13—9+8
Mpounran uwcna: 51, 15, 63, 36, 96, 100. q

<« | omomp
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eCTb OBCATHKM W edWHMLUbI.

’Eygﬂm YHMTBCH 3anMCbiBaTbh 4YMCNa, B KOTOPbIX

Hecatku EnuHKUbBI JlecaTtku EQMHHLbI
R/SEIPEt ! .
a2 1 A ? A o 7 P 0 ]
1. Kak wW3meHMTCA 3anuch 4Mcen, ecnd pobasuib

1 pecatok nanodex?

2. 3Janmwum uyucno, B kKoTopom 2 aec. w 7 epn.;
B KoTOpom [ pec. v 2 eg.

CKONbKO BCEro efMHHMU B HaKOAOM M3 3THX 4qucen?
3. 1) Cnuwm uncna w obbAcHM, 4To obDo3Ha4aeT HKaw-

fas unpa B MX 3anMCHM:

11, 14, 40, 44, 29, 90, 99.

2) Tog KamwpabiM 4ucnom  3andiM  ciegylollee 3a

HHUM NP CueTe.

4. 19 em O 2 am 1 am 3 e O 30 cm
40 cm O 4 am 1am 5 cm O 50 em

5. lOpa nanucan 8 nepsod crpoke 10 uucp, a Bo
BTOPOM — Ha 3 uxdpbl mMedblwe. 3anad BoOnNpoc
TaK, 4robm B 3apade Bwn ortser: 17 uwudp.

6. Bbicota nuvcomenHoro crona [/ gm, a BbicOTa Myp-
HanbHOro Cronvka 5 gMm. Ha cronbko psuMmMmerpos
MYPHANbHLIM CTOMMK HUME NMCbMEHHOro crona?

7. 13—=0=7 G+C=18 5+0O0=14
12—-U0=5 g8 +00=16 4+0=11

8. 1) Mo rkaxkomy npasuny MEHRETCH ANMHA KaXKQoro

cnegymwera 3BeHa NnoMaHon no CpaBHeHMD C
npeabiayLHm?

2) Kaxkow 6Oyger anvHa cnefyiolWwero 3seHa noma-
HOW? npefsiaywero 3seHa?

3anuwKn uucno, B kKotopom 3 pec. w 0 epn;
b nec. v 9 en.; 9 nec. v b en.



OpgHozHayHble 4Mchna Oey3HauHble uucna<

6| |3| |o] |4 1?132:1]

Boinmwm B oaHy CTpOKY OOHO3HAYHbIE 4MCha, a B
APYIryy — AOBY3HaYHbIE HMCHa:

15 =53, & 38 3 18 % 9 4 9%

Kakue 4Mcna nponylweHsl B Kaxagom pagy?
39, 40, OO0, 42, 0, O, 45, OO, [0, 48, O, 50, [
89, 0, 91, O, O, 94, O, 96, O, 98, 0O, [

16 O 60 24 O 42 2 am O 12 cm
90 O 19 65 O 56 7 am O 70 cm

B wxonoHom TypHupe Muwa eomrpan 6 napruM
B Wwawku, a Bana — wHa 2 naptum Bonbiue.
3apad BONPOC W pewM 3apaqvy.

Y Konu Boino 6 wkeur. B peHs poxaoeHus emy
nogapund ewe 4 KHurv., OH otHec 2 KHHIK B8
KnaccHyw Oubnwotexky. CKONbKO KHMI y HEro
ocranocob?

3anvily B KamOoMm pelleHWd NepBoe NOenCTBUe,
ecni BTopbiM Bbino:

2) 44+4=8 (kn.) | &) 10—2=8 (kn.) | 2) 6+2=8 (xn.)
Oreer: 8 KHur. Orser; 8 KHur. | Orser: 8  WHur.

6.

11=8 =4 b+6 18 — 10 70— 30
=0 17—8 5+6 13 —10 80 — 20

Ha crone nexar oBouwym.

DA

Cronbkumu cnocobamd MOMHO cOoCTaBvTe Habop w3
0BYX OBOWEH? 3apucyd 3t Habopbl B TeTpagM.

«lNposepourbie pabotei», c. 4, 5.
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39 +[1=40
[1—=1=79
0+ 1=90




Y3HaeM HOBYIO EAWHMLY ONHHbBI M NPOLOMKHM
}""-lHTh-CH BbINOAHATH HEMEPEHHH.

Thl ye 3Haellb TakMe efMHMUBLI [NWHLE [JeUuMeTp,
CaHTUMETP.
Bonee menkas eguHMua OMHBL — MHANHMETP.

B 1 cantumerpe 10 MMAnMMeTpoB.

11 om=10 cm : 1. Paccmotpn M nokaskk Ha nuvHedke 1 am, 1 cm,
' 1 mm, 5 vm, 3 cm 3 MM, B cm 9 mm.

1 ecm=10 mm|.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

AWE O TWEE
e AL -.‘n 4 T e B mMuanMmerpax MOMHO W3IMEPWTb, Hanpumep,
e | : TOMNWMHY Kapavgalla, KHWrM, CTekna W ap.

. € nomouwpbtd NUHEHKHW Y3HaW ONMHY KaMwaooro
OTpE3Ka B CaHTHMEeTpax W MHIIMMETDax.

Boipasu wWx ANMHY B MWILIMMETPAX.

1ecm O 9 mm 1 cm 8 mm © 18 mm
20 mm O 2 cm 2 cm 1 mm O 3 cm

Boicota &nouxkud secHon Bbina 7 gMm. Kawkol cra-
Na BbICOTA EN0MKM K OCeHM, eCc/ii 3a Nero oHa
sbipocna Ha 20 cm?

8 pec.—b pgec. 5 am— 20 cm 90 — 30
8 om—b am b cm— 40 mm 40 + 50
13—6+5 11—74+9 B0 —20+ 10
12—9+ 8 1+7—8 90 — 30 — 40

Haudeptv ortpesok gavHon 30 mm.

10
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1) Cronbro [ecATHKOB M CKOMBKO EIWHML B 4YMC-
ne 28?7 46?7 997 807

2) Cronoko munnumerpos 8 2 cv? 8 4 cm 2 mm?
3) Cronoko cantumetpos 8 30 mm? & 10 gm?
4) Boipazu B munnumertpax: 8 cm 5 mm,
I oem 2 mm, 1 gm.

Muwa wamepun ToNWMHY CcBoero yvyebHuKa.
¥ wHero nonysmnoce 8 mm. Mameps M Thl TONWM-
Hy nOBOKW KHMIK. TONUWMHA YbeH KHUIM OKa3a-
nack Gonbwe: TBoEH MM MuwwuHon? Ha ckonsko
MHTUMETpOB?

Paccmotpn pucyHok. Ha HEm nokasaHo, Kak
onpefensoT pa3Mep Wankk B caHTuMmertpax.

L 1

-

o -

“y-_'.-i"

Onpenenn Tak e pasmep CBOEH LUAMNKH. e

PaccmoTtp, Kak nonydaercs Kakaoe chenylollee
YMCNO B pagy, NPOOO/BKM ero W NPoYMTal YMcha:

1) 100, 90, 80, 70, 60, O, 00, O, OO0, O, [
2} 12, 23, 34, 45, O, 0O, O, O
3) 98, 88, 78, 68, O, O, I, [0

Cocrasb 3afady W peld ee.

Boino — 8 ... 2) bBbno — 15 ..
MNpunerenn — 3 ... Ynerenn — T ...
Crano — 7 Ocranoce — ?

B opHol pyke y Tawu 8 opexoB, a B gpy-
ron — Ha 2 opexa MeHblue,

Mocraee sonpoc Ttak, 4robel 3afada  pewanacs
OByMs  nedcredsamu. Peww 3ty 3apady.

3anvuKM BCce [ABY3HAYHbIE HMCNA, B KOTOpPbIX ge-
CATKOB CTOMbKO e, CKONbKO enMHMLL

11
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10 epn. =1 pec.

10 pec.=1 cor.[|

1 cor.= 100 en.|
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3anMiM, CKONbKO ManoyeKk Ha KawooM PHCYHKE.
CKONBKO B HKamaoM 4Yuche [NeCATKOB W enuHMu?

ObbacHM, 4to obo3navaer uudpa 1 B 3anucw
kaokpgoro yuena: 1, 10, 100.

MNpouuran uwcna: 84, 48, B8, 44.
Ckonbko umcen 3anucano? CKONbKO pa3ssbix
uvhp MCNONL30BaHO ON8 3anHCH 3THX Yucen?

Mcnonbays undbps 1, 5, 9, 3annum Bce BO3IMOMK-
Hble ,E,EFBHE.‘-!H!JIE' HHCNa.

9 mm O 1 em 1 av O 10 em
1 em O 10 MM 1 am O 10 mm

Murs HEC wu3 marasvHa 2 Kr MOPKOBM, a na-
na — Kanycry, macca kKotopod bBbina Ha B Kr
bonbwe, 4em macca Mopkosu. Ckonbko Bcero
KHUNOrpaMmMoB MODKOBM M KanycThl OHM HECnH?

B Guaone 6Gbino 5 n keaca. [lns oKpowkw mama
B3Ana 2 N KeBaca, WM 3a YMMHOM Bbinvnu 1 n.
Ckonbko nuTpoB kKBaca ocranocb? CKONbKAMM
cnocobaMy MOMHO pelluTs 3Ty 3agady?

1) U3 umncna 12 BbiMTH cymmy dMcen 3 W 9.
2) M3 umcna 15 BobiMTH pasHocTe uymcen 7 w2

15— b 60 — 50 b+6—10 2] — 2]
13—8 30 + 40 =10 43+ 0

. P&CCMGTPH HERTEHH. CKONbKO Ha HKawOoom M3 HHX

TREYIONBHHMKOB W CHKONBKO 4YeTbIPEXYrONbHUKOB?

«lposepoyHble pabotbi», c. 6, 7.

12



BcnomHu  egMHMUbl  ONMHBI, KOTOPbIE Thl  yMe
JHaellb.

Merp — ewe ogHa enMHMUA ONMHbL

Mameps meTpoM ANWMHY W LWWPHHY KOMHATbI, ANH-
HY KOpWoopa.

1 m O 99 cm 1 m O 100 cm
1m O 9 om 1 am © 100 mm
10 cm O 1 m 1 em O 10 mm

3anum BCE BO3MOMHbIE [BY3HAYHbIE 4YMCNA, MC-
nono3ys udcppor 4, 7, 0.

OpnHa cra3ska 3anumaer 40 crpanduy, a apy-
ran — Ha 20 crpanumy Bonbwe. 3agan sBonpoc
Taxk, 4100bl 3agasa pewanack [ABYMA [AEHCTBHAMM,
M pelwWn ee.

g8+7—10 12—4+9 1i=10+4+9
= 14=94+7 =53

Yethipe roga wasap Cawe Beino 6 ner. Ckonbko
ner byper Cawe uepez 5 ner?

1 am? 1 m Bonbwe, yem 1 cm?

Ha cronbko caHtumetrpoe 1 ™M Gonbue, qemd

13
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1 m=10 gm

11 am=10 cm

11 m=100 cm




LLEMOYKA:

1.

E}F,E:,EM YHYHToCA COCTaBnNATe YMCNa W3 OEeCATHOB
H BOWMHWL K HZa3biBATE COCTaB OddHHbIX YHCEA.

A 11111

30+5=35 W0+2=12 3+20=0

35—5=30 —-0=L] O—-0=0

35—30=5 O—-0O=0 O—0O=0
40+ 3 24 — 20 39 — 30 10+ 7
Bfi==] =35 6+ 170 =94
1) 3anmwu 3 nobbix [OBY3HAYHbIX 4YMcna. YMeHb-

WK Kawaoe M3 Hax Ha 10.
2) 3anmwu 3 nobbix OAQHO3HAYHLIX 4YWcha. Yee-
NHub Kawpoe w3 Hux Ha 50.

Hacta wHapwcoBana 7 pPUCYHKOB KapaHjawom M
4 pucyHKa Kpackamu, Ha BbicTaBry y HEE B3RANM
2 PpUCyHKa, BbiNnONHeHHble KapaHgawom. CKonbKo
PHUCYHKOB oOctanoce y Hactu?

Kars pewwna 3agauy tak:  [Ouma pewwn 3apgavy Tax

1) 7+4=11 (puc.) 1) 7T—2=5 (puc.)

2) 11—2=9 (puc.) 2) 5+4=9 (puc.)
OBbacHW, Kak paccyxian KadKObid M3 HMX.

4. Ha wbry norgér 2 M TKaHW, a Ha nnarbe —
Ha 1 M OGonbwe. CKONbKO BCEro METPOB TKAaHH
NoOMAET Ha wbky W nnatbe?

5 3 m 2 am O 32 am 1 am 2 em O 14 em
2m8 am O 30 om 2 am 3 em O 23 em

B dd 5 48— 40+ 6 34—4—30
4+9—3 56 —850+7 8= =480

7. Ha cxonbko camoe 6onbluoe [BY3HAYHOE YMCAO

MEHbLILE CAMOI0 MANEHBKOIO TPEX3HAYHOro 4Yucna?

39 —30+7 28+ 1—=9 f4—70—4

14



1)

2)

3)

fo| [20] [30] 40| |50 |s0| |70] 80| 9o ‘

TE—

H
< AR
36| = 30|+ |6 a
EEEE &
15=10+5 37=304+01 56 =0+101] T T
28=20+8 84=0[+4 eh=0+010
59 —[1=50 [1+ 40 =48 83 —-0L1=3
90 +L1=196 [1—60=06 97 —L1=190
Hazoex nponyweHHbie eauHWUbl ANMHBI:
1) Wwupuwa crona — 60 ... .
2) Boicota cryna — 4 .. .
3) TonwuuHa crekna — 5 ..

K wnanry anvMHod 5 ™M npucoeMHund © OAHOH
CTOPOHbl WAAHT [OAMHOM 3 M, a Cc [pyrod —
wnadr anMHoil 2 M. Kakor gnuvebl cran wnadr?

B oaoHom Oyketre 5 reo3sauk, a B8 apyrom —
Ha 2 reo3guMKkd meHblwe. CKONbKO BCEro reo3guk

B 3TMx bOykerax?
Buibepu pelwexne 3TOH 3agaud.

Pewerme 1 Pewenue 2
1) 5+2=17 (r8.) 1) 5—2=3 (rs.)
2) 5+7=12 (rs.) Z2) b+3=8 (ra) 1
Cocraeb 3apaqy No APYroMy pPeLleHHio.
|

Hauwepti W Boipexu Takume hurypbl. I

i 1
Mepernm dcurypy 1 no kKpacHon nvHuu. Ourypa I
pazfjenunace Ha 2 O[MHAKOBbIE 4YacTH, KOTOPbLIE - --1|----
coBnanu Opyr € ApYyrom. |
Takyio thurypy Ha3blBaloT CHMMETPHYHOH, a Jfiu- !

HHIO cruba Ha3biBaOT OCbI0 CHMMETPHM MIypbL.
Y npamoyronoHuka (puc. 2) agBe OoCH CHMMETPHM.
[Mposeps ato.

Yro MoxHo cKasate o durype 37 Ona cum-
MeTpHuHan?

64 — 60 + 8 50 — 1— 40 97 —7—90 4 s
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PyOnb. Y3naem, cxonbko Koneek 8 1 pybne.

Koneiika

Ona 3annatvna 3a Mapky JABeé MOHETbl Mo
50 wxoneexk. Cronsko crouna mapka?

2. Kak moxHo Habpats 1 p. OAMHAKOBbIMKM MOHE-
TaMM, MCNONL3YA Takue MoHeTbl?

e e

3. CHonbko MOHET W CKOMbKO KONeeK B Kawoom
Kowenobke?

4. B mae 6bino 10 pgosanuebix AHEeH, a B HIOHE —
Ha 4 [OHs Medblwe. 3agad BONPOC M Pelld 3a-

nauqy.

5. 3a nero Cawa npoumtan 10 kuur, a JleHa —
Ha 4 KHWMIrM MeHblie, 3anad BONPOC W pelud 3a-

nauqy.

6. OnuHa knacca 6 ™M, a anuHa 3ana Ha 8 M
bonblwe. Y3iHan AnuHy 3ana.

7. 1 m=010 am 3 om=0L] cm 4 ecm=01 mm
8.
14
6
== = * e 19
T el (s
— UIPA @ e
«NMOAHHUMUCDHE |
MO NECEHKE:» | 12-7T=0
6+6=12

':::::'@bauﬂ.o“ 00 01 1&07%6
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1) JanHwM W nNpoYMTad 4YMCNo, KOTOPOE COCTOMT
ma 2 pec. v 8 en.; 6 pec.; 9 pec.; 10 pec.;
4 pnec. v 4 en.

2) MNMop KaxobiM K3 3THX YKCEeNn 3anudlK  YKcno,
Kotopoe Ha 20 medbwe ero.

Y Cawu Bbino 10 p., a y Banw — 20 p.
3apan sonpoc Tak, 4Tobbl 3apada pellanacs cno-
weHweM. MameHnw sonpoc, 4tobbl 3apada  pewa-
Nacbk BblYHTaHMEM. p'ELI.:IH AT 3a04a4H.

Kak MoxHO Habpatbh TakumM moHetramwu 16 w.?
21 &7 51 wt 56 w.? 6 w7 70 w2

Ons nepenpoirHyna dyepe3 Bsepésouky 18 pas,
a Ceeta — 10 pas. 3apnand sBonpoc W peww 3a-

navy.

Manbyukn npoirand 8 gnuMHy © mecta. Kro ua
HMX 3aHAn nepsoe, BTOPOe W TpeTbe MecTa, ec-
nM  anuHa npeikka Bacu Boina pasna 85 com,
Buth — 91 em, a KOpot — 9 gm?

Baca ebiwe Cawn Ha 8B cm, a Kona nvxe Cawm
Ha 3 cM. KTO M3 MANbYMKOB CaMbld BbiCOKWK?
Ha crOnNbKo CaHTMMerpoB Cambld  BbICOKHMH M3
MASBYMKOB Bbille CAMOro ManeHbKoro?

BEHHLUH, CHOMbKO KOnNeex COoO0epHwMWICH B 1 P.
Yanan, Ha cronoko woneek 1 p. Bonbwe, uwem 1 K.

17
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Moobepu ceor cnocob paccymieHWin [ONA8 peleHHs
KadOoH M3 3apad ¢ Homepamu 1, 2 W 3. [lposepb no-
J'I'}l“-{EHHbIE OTBEThI.

B necnon wkone 14 yueHumKos: emm, 3adusl v Oenkm.
Menblie Bcero B LWKONE eXen, a Oonbile BCero —
3aiues: WX Ha 5 Bonbwe, udem emen. Ckonbko B nec-
HOW LWKONe 3aHdues, Denok M emen?

B necron wkone 2 Oenkv COPEBHOBANMCE C 2 EaMu B
YMEHMKM peWwars 3afaqu. Bcero yyacTHMKKM COpeBHOBAHMA
pewdny 11 3ana4, nNpyY4em BCe — pasHOe KOAWYEeCcTBOo.
Kro pewwn 6Gonbwe 3ana4: GenkM WAKM €K, €Cciu
OfMH & pewwun Gonblwe BCex, a [OPYrol — MeHblue
BCEX?




3. Bo Bpems nepeMedHbl B NECHOW WKONE Ha NONAHE

urpand Oenku, 3aMubl W exu, sBcero 10 3sepen. Exen
Obiio Ha 4 meHblwe, 4em DenoK, M Ha 3 MeHblue, 4Yem
3anues. Cwonoko Bbino ewen? benoxk? 3anues?

Mrpa «Kro nepebim Habepér 10»

Urpator psoe. OawmH Ha3bieaetr moboe umcno or 1 po 5.
HNpyron npwbasnser Kk atomy wmcny 1 wim 2. [anbwe
oba npogonwanT npubaBnate K nonyyeHHomy uucny 1
MnKM 2 no odepenud. Boivrpbisaer TOT, KTO NepebiM  Nony-
uyut uyucno 10. Hanpumep: wrpaior Ona w Opa.

Ons HasviBaer Tenepe Ons HazbiBaer
uyucno 2. yucho 3.

Kpa: 2+2=4. Kpa: 3+2=5.

Ona: 4+ 2=6. Ona: 5+2=1.

Kpa: 6 +1=1. Opa: 7+2=29.

Ona; 7+ 1=8. Ons: 9+ 1= 10.
Kpa: 8+ 2= 10. Boivrpana Ons.
Boivrpan HOpa.

YueHMKaM necHoW LWKONbI O4eHb nNoHpaBwnock pabortats -
Ha MOwuHe, KotTopas nepekpawdsana urypel Menroro .
UBETA B 3€néHbid, a pasmep W copmy Uryp He Me-
HANA. OHWM NpPaBMNLHO BbLINONHWAKM BCE 3afaHUA.

W0 =
W

Pacckamu, Kakuve urypbl NORBUNIHMCE B OKOLUKAX Kar- ,
OOH MALLIKWHbBI. | .
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PHTO Y3HANWU. YEMY HAYYUIIHUCDH

1. Orkpol KHWMry Ha crpadvue 3 W OTBETh HA BO-

NpoChi.

1) Ckonobko pROoos Kpecen B 3pMTenbHOM 3ane M

CKONbBKO Kpecen B Kawpom paay? Ckonoko Bcero

Kpecen?

Z2) B wkotopom no cuery paay (ecnu cuutarte OT

cueHbl) 3aHaTO TOoMbKOo 4 mectra? (CKOnbKO CBO-
Cawa DOOHbIX MecT B 3ToM pagy?

- 3) Ckonbko Bcero pebAaT yMe 3aHANKM CBOM Me-
CTa B nepsbiXx Tpex pagax? CKONbKO WX craner,
KOrfa 3adMyT CBOM MecTa ewe psoe?

4) CHonbKo MEeCT 3aHATO W CKOMbKO eWwg CcBo-
bogHo B8 nocnegHem pagy?
[lpuayman cBoM 3apavd NO PHCYHKY W DELIM MX.

2. C opHown aAbnonwm cobpanw 20 kr abnok, a c
npyron — #Ha 10 kr bBonbwe. CKonbko BCero
Kunorpammos abnok cobpanv © asyx A0N0OHL?
Ob6bACHK, 4YTO Tbl y3Haells cHadana (nepsbim
OEHCTBHMEM) W Kak Tbl 310 y3Haews. Yro yaua-
el BTOpbiM  aedcterem? [aW nonHoid oTBET Ha
BONpoC 3afa4YM.

3. Cawa, Kons v MeHsa y4acTeoBasM B COpPEBHOBaHM-
ax no crpensbe. Kro w3 Hux Habpan 6Gonbwe sce-
O OMKOB W KTO 3aHsAn BTOpOe W Tpetbe mecra?

@ 4. 7 m O 9 am 25 mm O 3 ecm
16 mm O 1 em 1 m O 99 cm
48 em O 4 am 40 mm O 4 cm

5. Haueptd takve thurypsl M 3andild HA3BAHME HaK-
noH W3 Hux. B kKawkoW urype ecte npAMOH
yron?

1 2 3
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10.

1.

12.

13.

Boccranosy nponyweHHbie 3HaKM OEeHCTBMH.
8 O7T 0O 5=10 14 O 10 ©Q 6=10
B O7T O 5=56 20 20 8=18

Cocrase BepHble PABEHCTBA M HEpPaBeHCTBA € No-
MOLLBKD TAKMX KapTOMEeK:

‘B-ﬂi‘ 7/ |6 ‘13—5‘ = |>]| |<

1) Hawgu cymmy uwmcen: 7 w6, 8 5, 9 u 3.
2) Hampm pasnocte umcen: 13 w 7, 12 wn 8,
16 u 9.

3) Ysenwyb Ha b kawpoe ducno: 8, 4, 5.

4) Ymewbw Ha 10 wawpoe wwcno: 13, 17, 19, 20.

8 +5—="1 1H—104+7 14—10+8
9+3-—-2 19—9+2 Te—104+7
13=5=§8 15=8-—5 11—44+9
14 —7f—=#8 13—9+38 16—8+9
C opHoW rpsakv Babywka chana 8 orypuos, a

C ppyrod — Ha 2 orypua mexbwe. Cronbko
OrypuoBs oHa cHana ¢ obeux rpaaok?

B nparkm wrpanu [ pered. [lNNotom ywnu pgomMou
Z nepodkd w1 manpuuk. CKOMbKO peted ocra-
Nnocb wWrpate?

HononHy ycnoeve W pelwd 3apady.

NpoH-goctaswmK 3a OOMH pelc MOXEeT nepeme-
WaTh rpya 8 2 Kr, a KBagpoxkontep — B 3 K.
Ha ckonbko Kunorpammos rpy3a bBosibwe moxer
nepeMewars Keagpoxkonrep?

—

!

ApoH-goctaBwMK (ApOoH) — OecnuioTHbin feTa-
TeNbHbIA annapar, npegHasHavYeHHbid ONs  gocras-
KM HeDonbliux rpy3os (nexkapcrts, efbl, NOCHLINOK

L

W ap.). Keagpokontep — 6o/siee MOLWHBIA OPOH.

Fa
-
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MPOBEPUM CEBR |
W OLIEHWUM CBOU AOCTUIKEHUSA

Tecr
Bapuant 1

Boibepu npasunbHbid OTBET.

paseHcreo 28 — 8 = 1+[1?

BapuaHTh
Saganne OTBETOB
1. Kakoe “4MCNO  Npw cyére Ha3biBa- 48 50 52
0T mMexay umcnamu 49 w 517
2. Kakoe 4ucno npu cuére Hasmisa- 90 88 91
w01 nepep 4ucnom 897
3. Kakoe uwucno npu cuére Hassisa-| .4 eg g7
o1 nocne usucna 697
4. Egﬂne yMCno ™Meblwe vem 48 Ha 56 40 41
5. Kakoe uMcno npu cuére Ha3bisa- 88 99 07
o1 meway uucnamu 98 w1007
6. K kakomy wumcny npubaswnu 4,
ecnu nonyamnu 347 SE8 g
7. Kakoe uucno Hafo BbiMecTb M3 10 1 2
70, 4robol nonyduts 697
8. Kaxoe umcno sbiunv u3 37, ecnw 30 7 31
nony4unm 17
9. Kaxoe uucno npubasunm k 1, ec-
NK- NOAYHUK 507 51 48 43
10. Kakoi 3Wak, > wnv <, Hajo 3a-
NUCATh B KDYMOK, 4T0DbI nonyddts| = <
sepHoe Hepasencreo 18 O 877
11. Kakum  uncnom Hapno 3anosiHuTh
nponyck, 41obol crano sepHoim| 20 19 18
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Bapuaut 2

Boibepu npasuibHbIH OTBET.

BapHaHTh
SaRare OTBETOB
1. Kakoe uucno npu cuyére HaabiBaloT 60 62 58
mexay uqucnamm 59 wm 617
2. Kakoe uMcno npu cu4ére HA3bIBAIOT
nocne uucna 187 LRI
3. Kakoe uucno npu cuére HasbisaloTm ;
nepes uucnom 80?2 Bl s e
4. Kakoe uucno Gonbwe uwem 30 Ha
67 36 24 37
5. Kakoe uucno npu cuére HasbiBalor 91 89 87
memay uucnamu 88 w 907
6. K kawomy wuucny npubasmnu 40, 86 16 6
eciu nonyqunu 467
7. Kakoe uucno Hago BbiHecTe M3 1 10 9
60, urobbl nonyunte 597
8. Kakoe uwcno eewnd ua 94, ecnm 46 G0 4
nosnyunnu 47
9. K xakomy uuciy npubaswnu 1, | 55 40 45
ecim nonysunu 407 '
10. Kakon 3nak, > wnn <, Hago 3a-
nMcatb B KPYWOK, 4Tobbl nosyuuts | = <
seproe Hepasercreo 76 O 672
11. Kakum 4McnoMm Hago 3anofiHWTs
nponyck, 4robei crano BsepHoim | 74 73 69
pasedcteo 70 + 4 = 1+[1?
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CTPAHUYKA ANA JNMIOBOIHATENBHBIX

3ANAYU-PACUETDI

«¥Y meHa B nexane Bono 6 KapanpaweHd Asyx UBETOB:
CHHEro M MEentoro, — ckaszana Ads. — [ea »xentbix
KapaHgawa A otpana nogpyram. CKONbKO CHHWX Kapad-
fawer Bbino B MOEM neHane, ecnd Tenepb B HEM ecrb
TONbKO CHHHME HKapaHOalH W OAMH MENTbik?s

B marasvHe ecrb KOBPOBbIE AOPOMKW PasfiMdHOW LIMPHHDLE
50 em, 70 em, 1 m, 12 om, 1 m 5 gm, 2 m. Jopomxy
KaKon LLMpHHbBl MOMHO Bbibpate 4AA NEeCTHWUbI © OJHMHOW
cryneHek 1 M 2 am? [Jopowka Kakod WHPHHLL NONHO-
CThIO 3aKPOeT HKaMwAyl CTYNeHbKY 3TOH NecTHWUb?

Y Maneyuka ects ogHa modHeta gocrouHcteom 10 p., TpwM
MOHETBI NO 2 pP. ¥ ABe MOHeTbl no 5 p. XBatuT NM 3THX
neHer Ha npoe3n B asTobyce, ecnu buner crout 24 p.?

«Mana obewan npvHecTM Kopobky, B KOTOPYKD NOMECTHAT-
ca 30 OGonbuwmx kKybukoss, — ckazan [Ouma cecrpe.
«Momecrsatcas N B8 HeE BCe Hawm KybDuxku?s — cnpocuna
cectpa. «Bce parHbie o Kybukax s 3anucan B Tabnwues:

[ Konvwuecteo kybuxos
DonbLLIKMX ManeHbKuxX
KpacHbie 5 6
CuHue 7
3eneHbie 8 2

1) Henone3sys 3tk gadHHbie, OTBETb Ha BONPOChHI.
Crkonbko y Jdumbl © cectpol BONbLIMX KPACHBIX Ky-
Bukos?
Cronbko
Croneko

2) 3arkoHuM
Y Humbi

ManeHbKHx KpacHbiXx KyOoukos?
BCEro KpacHbix Kybukos?
NPeaNOMKeHHA.
C CecTpoW | ManeHoKMx ...
Y Humbl c cectpon 2 ...
Y Oumol ¢ cectpon 10 ...
3) Momecrtarca nu Bce KybuKKM B8 KOpobBry?



Y, 0 0r 1o 100|

CAOXEHUE
M BBIYUTAHUE

T
4 3
?

YaHaeMm:
enpaeuna O nNOpAAKe BhINONHEHKWA NEHCTBHHA B YHCNOBBIX BhIpameHHAX;

® CBOMCTBA CNOMEHWA]
euTo Takoe cronbuatas Avarpamma.

Hayuumcsa: !

o BLINONHATE CAOMEHWE W BbIYWTAHHE; e

e WCNOAb3OBaTh AaHHbIE, NPeACTaB/eHHbiE B cTronbyaTon aMarpamme; A

e HAXOAWTH NEPUMETP MHOrOYrofbHHKA. I
-, =50




Bygem y4uTECH COCTABNATD M peLlwarh 3afaqw,
obpartHble OQaHHOH.

Mpountan 3apauv W pelM HX.

Bepa kynuna 6GnokHor 3a 6 p. v KapaHpaw 3a
4 p. Ckonbko Bcero pybnen crownw OnoKHOT M
KapaHpaw smecte?

2) Ha 10 p. Bepa kynuna BNoKHOT W Kapawpail.
Bnokrotr crown 6 p. Ckonbko cromn KapaHgaiu?
3) Ha 10 p. Bepa kynuna BAOKHOT W Kapapall.
Kapanpaw croun 4 p. Ckonbko crown 6GnokHot?

PaccmoTpH CXembl K 3THM 3ajadam W OoBbACHM,
YEM 3TH 3afladl NOXOMKM M 4YeM pPasNM4aloTcs.

B sapavax 2 w 3 K3BeCTHO TO, O 4€M cChpalluu-
BaeTcs B 3afade 1, a HAAO Yy3HATL TO, 4YTO B
sanade 1 w3sectHo. Bropyw W TpeTtoio 3apaudu
Ha3biBaldT 0OpaTHBIMM NEpsok.

Bonogs nowman 4 okyHa u 3 newa. Ckonbko
Bcero polb ox nomman? Peww 3apauy.

Cocraeb fnse 3apaqu, oDpaTHbie AAHHOW, W peLlu
HX.

Haswepry pBa oTpe3ka: OOMH AOJMHOH 5 c©Mm, a
gpyron Ha 10 mm xKopode. 3anuwm, 4eMmy pasBHa
ANWHAa BTOPOro OTpe3Ka B MHUANHUMETPAX.

3=7 6+8 90— 20
14—7 1+8 80— 30
15—7 8+8 70— 40

Y Wpbl, Oumbr v Anélum wueyt cobaxku: nyaens,
TAKCa WM OBYapKa, NO O4HOHW Y KaKOOro Manb4u-
kKa. ¥ [Oumbr — He Tawca, y Hpbl — He oB-
yapka M He Taxkca. Kakan cobaka y Anéwm?

«[lposepoyHbie pabotbiz, c. 8, 9.
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1) Cronsko otpeakos Ha 3tom ueptexxe? Kax
MOMHO Y3HATb [OAMHY camoro Bonblloro otpeaxa?

b cm 2 cM

——

Z2) Haueptn otpeaok pnuvHon 10 cm. lNocrass Ha
HEM TOuKy TaK, 4Tobbl NONyywncs OTpe3ox nnu-
HOW 4 cMm. Y3Han AnWHY BTOpPOro oTpeska.

Mawe 8 ner. Mama Ha 20 ner crapwe Mawm, a
nana Ha 1 rog crapwe mambl. Ckonbko ner nane?

1) M3 cymmor umcen 70 w 8 BbiMTH umcno 1;
70; 8.

2) Pasnocte uwcen 10 n 8 npubass kK wumchy
20: 10: 90.

i2—8+9 14—7+6 48 — 40— 8
18+3—8 10+4-—-9 56 —50+0
1f=8+8 18=9+8 0+ 88 — 80

Y3Han, Ha CKOMNbKo Muinumerpos Bonblias cropoHa
B K&XOAOM YeTbipeXyrOfibHMKE ANIMHHEE MEHbLUEH,

B kopoOKe KpacHbiXx M CHHHMX Kapaljallel Bme-
CTEé CTONbKO, CKOMNbKO 3€M8Hbix. KpacHbix KapaH-
pawen 7, 3enéubix — 13. CkonbKo CHHMX Ka-
paHaawed B Kopobke?

Cocrass psfi M3 NATH YMCEN NO TakKoMy NpasMiy:
nepsoe uucno — 2, sropoe — 3, a kKawjoe
Cnegyollee 4YWMCNO paBHO CcyMMe [ABYX npenbiay-
LIMX.

«lpoeepounsie paborteis, c. 10, 11.
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1. Ha crosHke Bbino Heckonbko wmawuH. Korga
3 MawuHbl yexanw, octanoce b mawwuH. CrONbKO
MalKH BbiNo Ha crosHke cHadana?

PaccMoTpM KpaTtkyw 3anudcb M CXeMaTHY4eCHWH
YepTeX K 3agade.

Boino — ? Bm. 3m,

Yexanu — 3 m. @

Ocranoce — 6 M. | 7

//1,‘
2
] 2. Y npopasua Bbino HECKONBKO HALMKOB € NOMHOAO-
3 | pamv. Korga oH npogan nomuaopst M3 4 Awm-
| | KOB, OCTANOCH | SAWMKOB © nomudaopamd. Cronbko
/\/ AUMKOB € nomugopamu Boino y Hero cHadana?
4 JanuviK 3afady Kpatko, Ccaenad K o Hed CxXemard-
O 1 HECKHMH YepTeX M pelw ee.
5

3. Boinvwmk TONBKO BEpHbIE HEepaBeHCTBA.

12—=7 =18 12>=54+0 S5 m<4d m 9 gm
17—9<8 10<9+9 3 em>29 Mm
4. lNpooomxu H BbIMMCAM.
o 60— 30 43 14—8+ 6 T=4949
f10—50+4 13—T1+DH =847

' 5. lycb TaAMenee yTkM Ha 2 Kr, HO Aerd4e LWeHKa
' Ha 3 Kr. Ha cHonbKO KWNOrpamMoB YTHa nerdye
WeHKa?

B wxkonoHbin Byder npusesnw 16 kr dpykros:
HECKONbKO Kunorpammos rpyw w 10 kr abnok.

CKONbKO KMNOrpaMmmoB rpyw npusesnd s byder?

28



1.

<

B wkopobke 6Geino 10 kapanpawei. Korpa wm3 ko-
pobKK B3ANM HECKONbKO KapaHoalled, B Hel ocra-
noce b wKapanpawen. CKONbKO KapaHpaled B3fnM?
PaccmoTpu KpaTtkyw 3anuMcb W CXEMATHYECKMH
uyeptéxx K 3apgade, OObvAcHW, Kak cocraeneH 3707
CXxeMarvHeckKHMd qeptex. Peww 3apauqy.

Boino — 10 k. b K. ?
Basnu — ? @
Ocranoce — 6 K. 10 k.

Y Taum bBbino Heckonbko 3Havkos. Ona nogapuna
2 3Ha4ka noapyre, WM Yy HEE OCTanocb 5 3Hay-
kKoB. CKonbko 3Haukos Boino y TawHu?

1) KaxoW cxemaTHHecKdd 4YepTem NoAXOOMT K 3TOM

sanave?
‘*-.._‘___‘__T__._._,..--*‘Ir \""--..._____,_.-""
! 1 3H.

2) Cocraeb no ppyromy Yepresy 3anaqdy, pelid ee.

Haseptn 2 otpeska: anvHa nepsoro B cm, a
sroporo Ha 20 mm medbwe. Yemy pasHa nnuHa
BTOPOrQ OTpe3ka B Munumerpax?

180 90 6=15 9050 4=10
11 07 O 8g=12 1308 0 5=10

Mpogonku U BbIMHCAK.

945 —=1 19—=9-4+1 SO-+49—1
8+8—1 28 —8+2 80 +8—-1

£ == 3—I+3 0+ 7—1

Mpooonmu 3anMcb ABY3HAYHBIX HMCEN.

98 (87| |7/6
/

7 TR TR TFTO TR e N Y >
cCRERCR:RZRERC AR

Hem noxoww BCe 3TH 4ducha?

40 O 9 O 1=50
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Mo pucyHky W 3ankcam B8 Ttabnuue cocrass [pe
3afiadd MW pelir HX.

Bbino Y6emanu Ocranoch
12 oBey ? 1 oBey
? 3 osub! 8 osey

Mo puCcyHKY W 4YMCNOBLIM ¢ O3HHbIM ¢ COCTaBb 3ana-
Y M4 peild ee.

Boino — 8 n
Hobasuan — 7
Crano — 10 n

1) K uucny 40 npubass pasvocts umcen 10 w 7.
Z2) M3 umcna B0 Bbte pasHocts umcen 16 w 6.

Okono wKonsl nocagunu 8 nun, a Gepés Ha
2 merbwe, yem nun. Ckonbko Bcero nun M bHe-
PE3 NOCALMNK OKONO WKONBI?

Ot OpesHa ANHHOW 5 M OTAMAMAKM YacTe ANHHOW
20 am. Y3WaW OnuHy octaswedcs dactv DpesHa.

38 mm O 4 cm 1 cm 8 mm © 20 mm
5 am O 1 ™ 23 mm Q 2 cm
45=[1+45 3+8—6 -9

g =[L1+011 84+8—8 84+0
8=70+01 B+9—5 0+0

Hazoeu Homepa nomadbix nuHuA. OBbacHu ceo#

BbIDOp.

«[posepouHbie paboteis, c. 12, 13
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Yinaem, ckonbko mMuHyT 8 1 uvace.
Byagem yuuThbca ONpenenATs BpemMA NO 4Yacam.

Manenbkas crpenka uacoe — uacosasn. OHa npo-
XO04HUT OT ofHoH DONbUWIOA 4BPTOYKH [0 ApYyrod 3a
1 wac.

bonbwas crpenka — muHytHas. Osa npoxoput or
OfAHOM MAaNeHbKOH 4YepTouKu Ao apyrod 3a 1 mu-
iy

B 1 uace 60 mMuHYyT.

11 =60 muu

1. ,uﬂ KakKOoro 4Y4icnda Tbl MOHELl: NOCYHTaTo B TEe4Ye-

Hue MuHyThI? ([lpoBepe no wacam.) muE = 4
2. 1) Kaxoe Bpemsa noOKasbiBalKdT 4Yachbi? - \%
1 2 3 | OTPE3KH: |

2) Ha cKONbKO MHHYT Cnewar xKawibie H3 3TUX
YAcoB, eCc/iM Ha caMom gene ceddac 7 4 25 mMuH?

3. Manbuvkn wrpand B waxmartel. [lepsas naprtua
3aHana y Hux 30 MuH, a Ha BTOpYIO OHM 3aTpa-
THnKM Ha 10 MuH medblie. CKONbKO Bpemedu 3a-
HANa BTOpas nNapTHa?

Mamenn sonpoc Ttak, 4TobDbl 3apadyy Henb3s Dbino
PeWMTb OfHHMM [OEHCTBHEeM.

4. Kynunu 7 Bunetos 8 KMHO M 5 Buneros 8 Tearp.
Ckonbro scero GHNETOB KynHnm?
Cocraeb M pewun [OBe 3agadqd, obDpartHbie AaHHOMW.

5. 98=00+28 129956 80 — 20— 60
64=60+01] 13=6—4 100 — 10 — 40

«lNposepounsie pabotwi», c. 14, 15.
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YianaeMm, Kak MOMHO HaWTH ONWHY NOMaHoW
pasHbiMKM  cnocobamu.

Byaem yudTbCA HaxXOOWMTe W CPABHWBATL [/IMHbI
NOMaHbIX.

1. davHy nomMaHOW MOMHO Yy3HaTb [ByMA CNOCO-
Hamm.

| I— ,_._._l_. |

g b b L b L g 3 1 o 4 4. 4 1 4 &0 & L L 4l

1) Yavare onuHy KaKOoOro 3seHa NOMaHOM M HaHTH
CyMMY 3THX OAMH MowHO Tak: 5+3+3=11 (cm).
A MOXHO TaK:

ﬂ123455?891015112

2) Haueptuie npsamyo. C nomMowpro UMpKYNs oT-
NOMKMTE HA MNPAMOM OOMH 3a [OPYTrMM  OTPEe3KM,
paBHbie No ANHMHE 3BeHbAM JOMaHOW, M Y3Hatb
ONMHY BCEro nonyuuBwerocs otpeska (11 com).
CpasHu 3Tv gea cnocoba: CKONbKO W3MEpeHHH
caenanu B nepsom chnydae? so sropom? Coenaw
BblBOL.

2. 1) Y3Hah [OMHY KawaoW NOMaHOMW.
2) CpasHM nomaHbie M WX [SMHbI.

3. 45 em O 4 am 5 em
36 cm © 4 gm
1 am © 100 mm
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HononHn ycnosve KawaooWd 3afjadd W 3afad BoO-
npoc TaKk, 4TobBbl OHa pewanack BblYMTAHHUEM. =
Peww ee ycrHo. @

1) Bouicota Gepéamt 15 M, a wnéHa Ha 5 ™M .. . :

2) Macca apbysza [l wr, a toikeor 10 Kr. HABEPHU 12-
3) Ha paeyx Berodkax cmopoguHsl 15 srog. Ha |
ooHOWM W3 Hux [ saropn.

3a AeHb MUMO CTaHUMM Npowno 2 cKOpbiX MNoes-
na u b ToBapHbix. Tonbko 3 noe3ga Ha 3ITOM
CTaHUMK ocTaHoBMNOCb. CKONBKO NOE3[0B NpPOoLAo
MHMO CTaduMM Des ocTaHoBKH?

No ocraHoekn astobyca nana waér 10 muH, a
Ha astobyce eper Ha pabory Ha 20 muA Bonb-
we, Yem HAET Ao octaHoBku. CKoOMbKO BCeEro
BPpEMEHM OH TPaTtuT Ha popory?

Pewwu npumepsl. [okaxu, 410 OHM Kpyrosbie.

b+6 14—5 8+6 11—3
1+4 13—1 9+ 4 12—5

K, HE!.EPEFJH HHCNO, 3anMCaHHoe B OKOWKe nog

HMcnoneays asa wMnM TPW 4MCHa Ha CTEHe  [NOMM-
kpoiwed (12). Hanpumep, 8 v 4 wnm 4, b, 2.

Paccmotpu pucynok. Ot goma nponowedbl Aao- HAMOM

POXKM K Konoguy n K Decegke. Kawas nopomkxa

nnmHHee? NMHWHKOK
CYMMY:




[

LLEMNOYKA: |

<

1.

1) Yro moxHO cHasate © [AOfIMHE 3BeHLEB NoMa-
HOH 1, 2, 3 WM O OnMHE OTPE3KOB C TaKMMK e
HOMEpamM?

4

41 11 » | | o |

2) Y3Hah anuHy nomaron. Cronbkumu cnocobamu
ITO MOMHO coenatb?

(Yorho.) Tlpodutan W BbiMMCAM.

17]-@-3 10/-G + 9 13]-@2+9)

Korpga B8 cyMmMky ¢ kanycton pobasunn ewe kovad
Maccod 3 Kr, B cymKe crano 12 Kr HKanycTtbl.
CKONbKO KWNOrpaMmMOoB Kanyctel Oblno B CyMKe
N0 TOro, KakK NOMOMMAK 3TOT KoYaH?

CoctaBbe NO KPaTtKOWM 3andcd 3ajaqdy 4 pelwd ee,

Boino — 7 | 2) | Boine — 11 wr
Crenv — 6 wr. Crenn — ?
Ocranoce — 8 wr. Ocranoce — B kr
94+2—6 16—6+1 B+6 g+ 8
94+3—6 -7+ 1 80+6 a0 + 8

178 < 10 5 W 1= 20 O 9+9
9 < 10 5 00O 20 O 104+ 10

(Yerho.) M3 wucna 13 sbmTti pasHocts uwmcen 11
n 8. K cymme ynvcen B m 6 npubasb uncno 1.
K umcny 7 npubasb pasnocts uwmcen 15 w 9.
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8.

10.

1.

12

1) Kakoe BpemMs noxasbiBawT

2) Kaxk ©Oyayt pacnonomedbl CTpenKd, Korga
npodaer 1 4? 15 mun?

3) WMcnonb3ays pUCYHOK, pacckamu, Kak Bbinu
pacnonoxeHsl crtpenkd 40 muH Haszap.

Paszbei Bce paszHOCTH HA ABe rpynnsl.
90 — 50 80 — 60 30— 10 10— 30

60— 20 50— 30 90— 70 40— 20
(Yorro.) Ha kaokgom 3tame goma — 3 KBapTuip.
Ecni 15 — 3710 HOMeEp nocnenHed KBADPTHPbI Ha

TPETHEM 3JITAME, TO KAKMe HOMEPA HMMEIOT KBapTH-
pbl Ha nATOM 3Tame? Ha BoOCbMOM 3Taxme?

Mepebie MOAENHM NONHOCTBIO 3aPSMEHHOrO APOHA
MOrnK HaxogutecR B8 so3gyxe 30 muH, a cospe-
MEHHbIH [POH MOMET nerats 0e3 noa3apaiku
15 mumH. Ha cKoONbKO MHHYT yBRAMYMAach npo-
LO/DKMTENEHOCTE Nonéra gpoHa Oe3 nogs3apanku?

Hasepti nwbon ksagpat. Boipewwu ero. Onpe-
nend neperubaHueM, CKONbBKO OCEH CHMMETPHM
y kBagpata. CKONbKMMW cnocoBamuv MOMHO Bbi-
NOAHWUTE 3TO 3afaHue?

Hasepty B TeTpagM Takyw NOMaHY. q

Hangu ee gnudy.

Havdeptv ewe oaHD 3BeHD ANA 3TOH NOMaHo!
TaK, 4robbl e gnuHa crana pasHa 12 cm.

Monpobyr BoinonHWTE 3agadve Asyma cnocobGamm.

35

PEBYChbI:

&2

Oog=15 |
140 =18 |
19 OL. =10
Mo1o=10

=

HA3OBH
KAXAOYHO |
DUTYPY:

@
o




CTPAHUYKKM ANA NIOBOSHATENBHBIX

1. Wrpasn B npatkm co csoen nogpyron, obesvaHxka npobe-

Mana 5 M no cnuHe 3med W B30Opanact Ha CcaMmbiH
BEPX MNaNbMbl, NOL KOTOPOW OTAbiXana 3Mes.
OcraBasce Ha TOR e BhbicoTe, 0De3bAHKA nepenpbirHy-
Na Ha coceaHee [Aepeso, KOTOpoe CcTosno 8 3 M o1
nanbMmbl. KakoW BbicoTbl Oblna nanbMa, echi obe3bAHKa
npogenana nyte 8 15 m?

2. YV Bonbwon obesbaHbl Ha 6 KoOKocoBbiX opexos Bo0Mb-
we, 4em y manedbkon. CKoONbKO opexoeB otgana Gonb-

was obe3sbsHa ManeHbKOW, ec/iM OPEXOB Y HUX CTano
NOpPoOBHY?




3. B necHol WKoONe ecTb nNecodHble 4ackl Ha B8 MHH # Ha
13 muH. Kak € ux noMouwbio OTCHMTate 5 MuH?

4. CpasHu OTpe3sxku cHauana Ha a3, a 3areMm W3MepeHuem. JESRN B
£

5. Hapucyr B Terpanum Takywo cobauky. I rarr
Hapucyd ewé rtakyiwo e cobauxky, HO Tak, 4tobbl oHa | |
Bexana cnpasa Haneso.

Mexny cobaukamu aonmHo BbiTe 2 KNeTxu.
MpoeegM OCb CHMMETPMHM HA NONYYEHHOM DHUCYHKE.

e —————




HAYEPTH
H .
PACKPACH |

by
]

Y3Haem, B Kakom nOPALAKE BbINOAHAKTCA AeH-
CTBMA MNPHU  BbIYHMCNEHMAX.

M3 uvcna 10 Bbidects cymmy umcen 6 w 3.

— -

:lm—::':aj%i'afﬁa:r

= & m—ow ko ks ..

e ———

HdeActeun, 3anucaHHble B CKODKaxX, BbINONHAKOT
NepsbiMM.

MNpoynTad 3anMcH M BLINOAHKM ASHCTBMA,
64+ 34+4 8—(243)
{64+ 3)+1 8—2+3

(44 6)—3
4+ (6—3)

Cnuww, paccrasnas croBKM Tak, 4roboi paseH-
CTBa CTanu BEpPHbIMM,

4—-1+2=1
8—5+1=2

6—3—2=5
10—4+5=1
3anvwM W BbIMHCAM.

1) K uucny 6 npubasure pasHocte dmcen 14 wu 5.
2) W3 uucna 18 sbiects cymmy uucen 2 wu 6.

PaccmoTpu pucyHOK M cOCTaBb 3afiady no eeé pe-
LIEHHIO.
1) 1+5=6 (4.)

2) 6—2=4 (4.)




1

OnuHa popoxku B Daccedne 100 M. Kona ywe
npornnbin 60 m. Ckonbko ewe meTtpoB emy ocTa-
Nock nNponnsite?

1) Paccmorpu cxemMarvyvecKud YepTem W pelud

3afaqy.
&\-{/_b
100 m
2) Cocrasb 3apavy, obpaTHylO [aHHOR, chenam K 1

HEH CXEMATHYECKMH 4YepTEX W pellM ee.

MurR pewun H3MepMTe [doOopory oOT goma n[o
wrkonsl. O poma go yrna nepeynka, B KOTOpPOM
OH KN, nonydunocs 20 m, a no ynuue — ewe
50 m. Cronbko scero metpos npoxogut Mura ot
nomMa 00 WKoNAb?

Choenal K 3apade CXeMarvyYecKHHd YepTem M pewwm
ea,

@ &
O

B cucreMy «yMmHbIA aoMs oDbeauHMNK 2 fartduka
NPOTEYKK BOJbl, OXPAHHYKD CHIHANM3AUMIO, OATHMK,
M3BELLAIOWMA O noMape, BuaeoxKamepy, b posertox,
YAHHUK M HecKoNbKo namnoder. CKONbKO nam-
novyek obbefMHMAM B CHCTEMY, EBCNM BCErO B Heé
powno 20 ycrpowncre?

P.V

Kakue dwmrypbl u3obpawerbl Ha ueprexme? Ha ka- z
KHe [OBe rpynnbl WX MOXHO pa3bure? Hahaw
pasHble crnocobsbi,

Boinonrny BbiMMCIEBHMA B TeX CNy4Yasx, rae nops-
OOK BbINONHEHWS [OEHCTBMH OnNpefengHd BepHOo.

(1) (@) (2) (1)
1) 13— (12— 8) 2) 16+ (20 — 10)
Y (1)

", F

3) 45— (394 1)

\
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E}l",ﬂ,EM YHHTECA 4YHHTATD W 3anWcCbiBaTb 4YWCNO-
Bblg Bbhlpa¥eHHH.

MNpountan 3anucu.

O 304641 18 — (4 + 6)

23—3 15—7+3 25 — (15 — 10)

370 4YHCNOBbIE BbIPAXMEHHA, WM, KOpOYe, Bbipa-
HEHHWA.

Ecnu B BbipameHuu BbINOAHWTE YHKA3aHHbIE [ei-
CTBMA, TO HaWAEM 3Ha4YeHHe BbipaXKeHHA.

Hanan 3HaYeHHA 3THX BbiPaXEHUH.

. 3andiuM BbipamEeHHA W HaWOKM WX 3HAYeHMS.

1) M3 umcna 16 Bbuects pasHocTs dwcen 9 w 7.
2) K umcny 10 npubasute pasHocts umcen 7 um 5.

Mcnonsays uucna 10, 9, 1, 3Haku «t+», ¢—»
CKODOKM, COCTaBb pas/iMiHble BbIDAMEHMA W HaHOW
X  3HAYEHHH.

B macrepckoi Bwmno Ha pemonte 6 mawwuH.
Uepes pedb nOCTaBuMnM Ha peMoHT el 3 mawiwm-
Hbl, & 2 MalMHbl BEpHYIM NOCNEe pPeMoHTa.
CKONbKO MallKMH CTAno B MAaCTepCKOR?

1) Bbibepun Bbipamenwe, KOTOpPOE COCTABAEHO MO
ITOW 3ajade, M pewud 3agjaqgy.

bi—3+2 i s B 6+ 3—2 6—3—2

2) WameHsd ycnoeue 3afaqd Tak, 4tobel gns pe-
WEeHHA NOAXOAWIH LOPYIHE K3 HaNKMCaHHLIX Bbipa-
MeHnH. Pewr HOBbie 3apadu.

122 mm O 1 em 56 MuH O 1 y

9 em O 1 gm 1 4 O 100 mus

B 3aHumarenoHblX pamKax cymMa YMcen, pacno-
NOYEHHBIX MO KaWOOW CTOpoHE dMrypsl, OOOKHA
BbiTh paBHa YWCNY B LeHTpe dMrypbl.

«llposepounnie pabotm», c. 20, 21.
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b2 -4

——

3+1 > 3 2+3=1+4
4 > 3 5=5

CpaBHM BbipaeHWa, nocrasus 3Hak «Bonb-
we» (=), «menowes (<) wnn epasHox (=).

@ 00000000 OO0
;@II; AAAAAAAAL COOoZY

5+3 O 345 B—=2 0 63

2. B Gydere Boino 12 vawexk. M3 3tkMx vawek Ha

CTON NOCTasMNM cHadana 4 vyawky, a noTom eLle
3 uawkum. Cronbro yawex ocranoce B bydere?

Paccmotpu pasdbie cnocobbl pelueHus 310 3ana-
HM W OBBACHM, 4TO Y3HAaBaNK HKaKObiM [AEHCTBHEM.

1) 12—4—-3=5 (u.) 2) 12—(4+3)=5 (u.)
Cocrasb no KparkoW 3anvcu 3agady W peld ee.

1) | oo — 18 ¥kr | 2) | Boino — ?

MNpopanu — 7 MNpopant — 7 m™

Ocranoce — & Kr| Ocranoce — 9 ™
13—T4+6 804+0+3 18—9
12—b4+7 0—0+9 H=3
1¥—54+8 0+90+5 1f—8

Hauepty takue nomaHble 4 HaWaM OJAHHY  KadoW
H3 HHX B MHHRHMETF}&K.

Cocrass no 3afadqe BbipadKEHWE W pPELUW ee.
Ytpom Hapownu ot Kopososl 6 n Monoka, a Be-
yepom — Ha 2 n bBonbwe. Ckonbko BCeEro M-
TPOB MONOK3 HAOOWIHM YTPOM W Beyepom?
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~ Y3Haem, 4YTO Ha3bIBAOT NEPUMETPOM  MHOro-
YIONIBHUKA, WM HAYYMMCH €ero HaxoOMTb.

1 2 3

nEPHHETF MHOroOYyronbHHEa — 310 CyMMa  OJ1MH
BCex ero cCropoH.

1) Mamepb CcTopoHbl MHOMOYIrOfibBHUKOB W HAR4W
NepHMETD Kawmooro M3 HUX B CaHTHMMEeTpax.

2) BcromHM, Kak, WCNOAb3YA UMPKYNb, HaXOAMAK
OnrHy  nomaHon. PacckamM, Kak MOMHO HaWTH
NEPUMETP MHOMOYrofibHMKa, HEe Yy3Hasas OgAWHY
KaykOooW M3 ero cropod. Hawgu 3tum cnocobom
NepyuMeTp TpeyrofibHHKa.

Cnasa coOrHyn KycoK NpOBONOKW TaK, 4T0 nony-
HMICA TPEeYrofbHWMK €O CTOpOHamu AnuHoH 8 com,
3 cm n 6 cm. Kakon anuebl Bbin 3107 Kycok
nposonoku? Yemy paseH nepumerp Tpeyrob-
HuKa?

CpasHM BbipayeHHs.

1) Cymmy umcen B u 9 u pasnocte uwcen 20 » 1.
2) PasWocts uucen 16 w 8 W pazHocTs uucen
16 1 10.

Y Oumbl gase moHetbl: 5 p. v 2 p. OH Kynun
terpagt 3a 3 p. Ckonoko pybnel y Hero octa-
noce?

lOna v Chasa coctasuid o 3TOH 3apadye pas-
Hbl2 BI:II-FIEHEHHH.

Kns: Cnaga:
{542y =3 (5—3)y+2

ObbacHH, Kak paccysan KawmObld M3 HHX.
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5. Cawa npuHéc b moprosok, a Ona — 4. Ouu
oTgan Kponukam 8 moprosok. CKONbKO MOPKO-
BOK Y HHMX oOcTanocs?

b m. 4 m.
e ——
8 m. ?

PaccMotpH CXEeMaTHHECKMH 4YeDTEX M pellun 3anaqdy.

6. 16—9+8 18 — (12— 4) 18—9+5
17—9+45 12—(3+9) 15—7+8

7. Bcrasb Takve nponylweHHble HA3BaHMA enMHMU,

4yToBbl pABEHCTBA CTANW BEPHbLIMM.
1 ...=10 ... 1 ...=060 .. 1 ...=100 ...

8. «Pacwnpyd ¢ sawndpyrs

+ | 1 3| %11
201 C n|n| e

50| O| A| K | IO| E

Knwou
K wWwudpy

Yrobbl npoddtats cnoso, Kotopoe 3awudposBaHo
YHCNAMK, 3aMeHH Kamaoe 4YHMCNo CYMMOW Tak:
53=50+ 3, Ha nepecedyeHuHn CTpoKM KW cronbua c
YHMCNAMM-CRAaraeMsiMy  Haliaw Bykey: A,

Hanpumep: |25, 59, 27.

20 M B — aroNl, 50 u 9 — ato E, 20 n 7T —
ato B, cnoso — JIEB.
Pacwmdppyu:

|55, 51, 29} |21, 51, 27, 53} (27, 51, 25|
Mcnoneaya 3tor e wudp, 3awundpyn cnosa:
CATOT, NAKET, NOJNK.
Cocrasb gpyrve cnoBa H3 3tix OykB W 3awudipyd HX.

¥3Han € noMOLWBO UHMPKYNs, AfMHA Kakoro ng

3THX OTPEe3KOB paBHa MNepuMeTpy YeTbipexyrofbHH-
Ka. 3andiuM ero Homep.
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Y3naem, 4TO CKNAObiBaTh HMCNA MOXHO B fiO-
Bom nopsaake.

1) CpasHi BbiparmeHMA W MX 3HAYEeHHA.

543 0Q 3445 8+10 O 10+8
94+2 O 2+9 40+7 O 7+40
2) 3akoHuu HOpMYyNHPOBKY M3BecTHoro Tebe

CBOMCTBA CNOMEHMS!
PEE}I'J'.IIJTET CNoOMEeHHMA HE MW3IMEHMTCH, BCMH ....

3) MNpuseaw npumep, B KOTOPOM MepecTaHoBKa
cnaraembix OONEryaeT BbMHCIEHWA,

2. Bbiuvcnv cymmy TpEx charaembix nNo-pasHomy.

. HAYEPTH, |
| oomen| | @90000000e eocececsce
H PACHKPACH

| 3Haumur, (5+3)+2=5+(3+ 2).

Mpoeeps, uto (2+7)+3=2+(7+3),
(6+1)+9=6+(1+9).

Tenepb Thli 3HaeWwb eLWe O4HO CBOHMCTBO CHOMe-
HHA.

P&E}FﬂbTaT CNOHEHKMA HE HW3IMEHWTCH,
ecny CoCelHWe ChnaragemMble 3IaMeHHrTh WX Cj‘HMﬂﬁ.

Mcnono3yn oba cBOWCTBA CNOMEHMA, MOMHO
CKNafbisate 4Mcna B mobom nopaaxke, Kak ynob-
Hee.

Hanpumep:
6+94+4+1=(6+4)+(9+1);
HH+84+3I+2=(1F+3)+{B+32).
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1) OBbAcHH, Kak B Kawaom cronbuke nonydeHo
KarkKioe Ccneayloulee BhipadKeHHe M3 npefbiayiiero,

7+84+342 I+ 44241
T+3+8+42 B4+4)+2+1)
(74+3)+(8+42) 13

10 + 10

2) Yro MOWHO CKa3atb O 3HA4YeHWAX BCEX Bbi-
pameHHH B Kawpnom cronbuke? [lposeps cBOM
OTBET.

Bo eBpems 3KCKypCMM [OpOra w3 LWKOMbI B Napk
M obparHo 3aHsna 20 MHH, a B caMoM napke
neru npoboiin 40 mMuH. CRONbBKO BCEro BpeMeHM
YWD Ha 3Ty 3KCKYpCHIO?

Ons npoBepku OTBETA COCTABb M pPeWKM  3agady,
obpatHyo QaHHOH.

Hamau nepumetp deroipexyrofibHWKa, [Be CTOpOHbI
KotToporo wmewT anudy 30 mm Kampas, a gse
apyrie cropodsl — 20 mm kKawgas.

Boipaszu otBET B CaHTHMETpaXx.

Kakon churypbl He xsataer, 4ToObl COCTaBWMTb Ta-
KoW Kopabnuk? Haueptw eé 8 Terpag.

Kakuve W3 3TMX 4acoB NOKa3blBAKOT NPaBMNbHOE
Bpems, ecnu ceddac 6e3 15 muuyr 8 uacos? Ha
CHOMbKO MHMHYT CnewaTt WiK oOTCTakwT OCTafbHbie
YAaChI?

B cembe Ttpoe peren: Menn, Bans u Cawa;
2 manodvka ¥ 1 pesouka. Cpegu wmeH eds w
Bans ects ums opgHoro manbyuka. Cpeow vMeH
Cawa u MHeHs TOwe €CTb HMA OOHOMrO Maib4M-
ka. Kak 308yt nesouxy?

«Mposepounbie pabotois, c. 22, 23.
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BbINOMIHEHWA BbIYMCNEHMH YOo0DHbIM cnocoBom.

’YHHMEH HCNONL30OBATE CBOWCTBA CNOMEHWA O0A

Tol yxe 3mHaelWb, 4YTO CHAraeMbie MOMHO CKAAfbI-
Batb B noboM nopagke, Kak yaobree. [Monb3yaco
3TMM MPABMAOM, BbIMMCAH CyMMb.

50+6+ 30 1+204+34+70

20+9+ 40 1+50+40+9

Haign nepumerp tpeyronbHWka, Bonblwas cropoxa
KOTOpPOro WMeer pnuHy [ cm, a nBe gpyrmve —
5 cM Kamoasn.

Paccmotpu Bbipaxkenua. Pazber ux Ha rpynnb
TakK, yTobbl B Kam1OH OKa3a/MCbh NoXoMwHe Bblpa-
WEeHMs. 3anuvlii WX B pa3Hbie CTONBMKK W Bbl-
MOAHK  BbIYKUCNEHMA.

By = F=7 20 — (2 + 8) 76 —6— 1
1§ —7 14—9 6+7
19+ (9 — 8) 5+8

Ha nesoW cropoHe ynuubl 25 [oOMOB, Ha npa-
BOHW — Ha 5 pomos meHbwe. CHOMNbKO AO0OMOS
Ha NpaBoWd CTOPOHE YhKWub?

PaccMoTpl CXeMaTHYECKMH YepTem M pelld 3afady.

25 n.
Ha nesou :ﬁ
[ ? S A

Ha npasoi e~ " N

B nasHom nocénke 30 pepessHHbiXx pgomoB, a
KupnuuHoix Ha 20 Bonbuwe.

30 n.

| B e ————

K.

-

20 n.

|

PaccmoTpH CxemaTH4eckuH deptéx M obbACHM, 4TO
obo3navarot sbipaenns: 30+ 20; 30 + (30 + 20).

Hangu nepumerp TpeyronbHHKa.
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Boiumcnu yooBHbiM cnocobom crnegyiollimMe CymMmbl.

20+8+60+2 f04+10+ 16
40+ 1+9+50 205 +54+30

Cocrasn BEpHbIE pPaBEHCTBA M HEpaBeHCTBa, WC-
NONb3YA BbIPAXMEHHMA Kamaoro cronbukxa.

8+6—1 3+747 4+8 T+(0+1)
8+(6—1) 3+(7+7) 8-—4 (7+9)+1

48 39 i5 bd 98
40 8 30 O 17 " [1 4 90 O
CnMilu, paccTasnmf, rAe HywHO, ckKobkW Tak,
HT{JE'III[ DE!.BEHCTB& cTanA BE"FJHIJlMH.

13—9—4=10 1d—5+4=5
11—3+4=12 12—34+1=8

3a HapylleHWe npaBun Mrpbl ¢ nNona ObinK  ypa-
newsl 2 dyrbonncta Komangbl «3apas. Ha none
oCcTandce 7 WrpoKos 3ToM Komasgbi. [locraee BoO-
NpOC W peln 3agadqy.

B WKONbHOM WaxMartHOM TYpPHUPE MNPUHANK Y4da-
ctve 14 venosex. M3 Hux b gesovex. Ha cronb-
Ko Oonblle MaNb4MKOB, Yem Lesoqex, MNPHHANH
yy4actMe B 3ITOM TypHupe?

Bo Bpems CcOpeBHOBAHMH NO HMIPE B LUALLKM
Kocts smmrpan b pas, a npodrpan B ABYX nap-
tax. Ckonbko naptvd Kocrs cbirpan BHHYbHO,
ecnM Bcero oH ceirpan 12 napruu?

Bo sropHMk €w npuHéc Ha 3 rpwba Bonbwe,
yem B cpeay, d Ha 2 rpuba bBonbwe, 4em B
yetsepr. B KakoW peHs, B cpeny WM B HYeTBEpr,
e npvHéc Bonbwe rpubos?

Boiumcnn yaobubim  cnocobom.
30+74+40+3 20+6+50+4
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@ MATEMATUKA BOKPYI HAC

Y3opbl M opHaMeHTbl Ha nocyge

Kampabii M3 Hac He OAWMH pa3 B [OEHb NONb3YETCH Pa3nu4HOW
NnoOCyAoH: 4awKon, Bnoguem, Tapenkod.

Ecte M pexkopartvBHble TAPeNKH, KOTOPbIMH YKPalWawT CreHbl.

Bcé 3to cospawor Mmactepa, B TOM YMCNE M XYAOMHHHKM, KOTO-
pbleé 4YacTo PacnuMcbiBaloT Mocyay cambiMM  pa3HoobpasHbiMKM M
O4EHb KPACHBbLIMK Y30pamH.

Onpepenu, CKOABKO OCEH CHMMETPHKM Y PUCYHKA Ha 3enéHom
KYBLUHHE.




fie=y| === =y |
151 55 31 F IS
I I Il
— —— = T B
1] =5 1
I

= i i S i S B

Coapaite ancbom <«OprHameHTtsl M y30pnl Ha nocyge: dopma,
YEPELOBAHWE 3/IEMEHTOB, NPABHMNO WX PACNONOMEHWMA APYyr 3a Opy-
romMs.

B ansbom nomecrute chotorpachu M pUCYHKM Hawbonee Kpacw-
| BblX Y30pOB, KOTOPbie Bbl yBMAMTE Y ceba poma, y Apysen, B my-
- 3ee WNM B MarasuHe.

Pabortare nyywe 8 napax wiu rpynnax. OtgensHele 8uibl  pa-
BOTEl MOMHO BbINONHWTE ofgHomy. Pogutenn, 6abywku, nenyiiku,
CcTapwHe cécrpbl v Dpartes CMOMyT NOMO4Yb BaMm WM NOACKa3ato, rae
MOMHO HaWTH TOT MM MHOH Y30p W Kak nydwe ero cdortorpadu-
| posatb.

=l
I
=
|

e Obcyamre, xkak bOypete pabotarb, KTO Kakyw 4acie pabortb
Byser BbINONHATb, K HKAKOMY CPOKY HYXHO caenars scoo pabory.

o Cobepwie kak mowro Oonbwe marepuana. CpasHute cobpaHHbie
y3opbl no copme, No WUCNOMNb30OBAHHBIM 3NEMEeHTaM, paccMoT-
pHTE, KaKk COCTaBNEHbl Y30Pbl, B KaKOW NOCNef0BATENbHOCTH
YEePEAYIOTCA 3/IEMEHTbl, YCTAHOBMTE NPAaBMNIO MX 4YepeloBaHMs B
oTaenbHbiXx y3opax. [pegnoxuie CBOM Y30pbl AN8 YKPAWEeHWA

nocynsbt.

¢ Pasmectute otobpaHHbid marepuan 8 eupe dororpadivié, pUCyH-
KOB, Yeprexen B anbbome.

s Korga ansbom Byger rotos, oueHuTe peaynbratel paboTbl.
Mpencrasste ansDOM YYEHHKAM [PYIMX KAACCOB, POOMTENAM,

Y3Haire, Ha kakux Donbwmx 3asopax u gabpukax Poccum sbi-
nyckant caphopoByio nocyay.
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Y3Haem, 410 Takoe cronbyatbie AMarpamMmbl H
ANA 4Yero OHW HyxHbl. Dyjgem yuWMTbca udTath
M CTPOMTL cTonbuartble Auarpammbl.

Cronbuatbie AHarpaMmMbl — 370 PHCYHKHM KM
UEPTEMM, HA KOTOPbIX YWMCNa M 3HAYEHWA BENW-
uMH wW3obpawenbl cronbukamu. [lna nocTpoeHns
cronbukos o06R3aTeNbHO MCNOAb3YIOT OOHY W Ty
we mepry. Cronbukm momHO «nocrasvtbe (puc. 1),
' a MOMWHO «nonowuTto» (pwc. 2).

5 WEE Paccmorpum Takod npumep.

' B sakpoiton wopobke nexar osowu. Kakwe oso-
] W M CKONbKO #X B KOpoBKe, nOKasaHo Ha
ctonByaton paguwarpamme (puc. 1). Ha He#n
1 oBow, obo3HayeH OOHOW KNETKOHM.

o—

“ﬂ'ﬁ[ﬂ!\% O

2

YaHaW no puarpamme, CKONbKO B Kopobke nomu-
NOpOB, OrypLOBs, Nepues.

1. Ha pwucyHke wn3cbpamena cronbuatras avarpamma
macchl Tpéx ntuy yrew (YY), ryca () u wypw-
ust (K). Ha pgwarpamme 1 xkr maccoi obo3Haued
OOHOH KNEeTKOH.

1kr
o
mepka ¥ I K

Y3Had no pguarpamme:
1) maccy KamOooW nNTMLbI;
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Z2) HA CKOABKO KMACTPAMMOB YChb THAMENEE KypHLUbI;
3) HA CHONbBKO KWNOMPaMMoB Kypuua nerde, 4yem
YTHA.

Haudepti a3ty e pagwarpammy tak, 410bbli cronbu-
KM DbinKM pacnonomedbl Kak Ha puc, 2.

benka 3anacana Ha 3umy opexn 4 OHR noapsg.
B rtabnuue nokazaHo, CKONbKO opexos Denka
Haxoguna Kamobin pedHs. Mcnons3ya tabnunuy,
nocTpold cronbuarywe aguarpammy. (OBosnadan
1 opex OOHOW KNBTKOH.)

IOHn Hepenw MH. Br. Cp. Yr.

Yucno opexos 5 g 7 5

Bans Haueptrun Ttpu oTtpesxka. [lepsbid OnMHOH
i/ cm, BTOpoH Ha 2 CM KOpoO4e nepeoro, a Tpe-
T™MH Ha 4 cm panvHHee Btoporo. Ha ckonbko
CaHTMMETPOB TPETHMH OTPe30K [A/IMHHee nepsoro?

CHasana pewmn 3apaqy, He BbiNONHAR YepTexd.
Mposeps cebn, BLINONHHME YepTEX.

1) Paccmotpu uyeprex 1. Kaxkas durypa ponon-
HAET pPO30BblH 4YeTbIPEXYIO/IbHMK L0 Tpeyronb-
HMKa?

2) Paccmotpun ueptéx 2. [llogyman, kKaxk MOXKHO
3TOT YEeThiPEeXyroNbHMK QONONHMTE [0 TPeyrofib-
HUKA.

Chnenan 3to B8 Terpagm.
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B

DHTD Y3HANMHU. YEMY HAYYUIIUCb

1.

Mposepte no tabnuue Ha obopote o0ONOMKH, XO-
pPoOWo A Tbl MOMHHMLWbE CYyMMbl OBYX OOHO3IHAYHbIX
yMCen, Korga:

1) cnaraembie opmHakoss:: 1+ 1, 24+ 2, 3+ 3,
. i o

2} cymma passa 10, 11, 12, 13, .., 18

Hainw pasHocte uwmcen 13 w 7, 16 v 9, 12 w 8.
Mposepb ceba no tabnvue Ha oboporte oBAOHKKM.

Hononun 3agadv M pelH MX.

1) Bacs penan 3zapagky 12 muH, a ero cecr-
pa — Ha 5 MHH MeHblue.

2) Kare 10 ner. Ha ckonoko ner Kara crapuwe
croero OpartHILKKM?

3) Ouma cobpan 6 crakaHos ™ManuHbl, a Babyw-
ka — [J crakanos. Ha sapexbe Babywka B3sn-
na L] crakaHoB ManuHbl.

Y3HaW, AnMHa KAKoW NOMAaHOW pasHa [nvHe 3e-
NEHOTO OTPe3Ka.

/T

14—6 O 12—5 11410 O 10+ 11
13—9 O 14—9 16=7 O 41=2

28 — (10 — 2) 74 — (20 + 50) 13— 47
36 — (20 + 10) 60 — (40 — 10) 16—7+8

Hanaou nepuMmerp 3T10ro YeTbipexyrofibHMKa W Ha-
YEPTH APYIrOH 4YeTbiPEXYrONbHHUK C TaKHM e ne-
PHMETPOM.
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10.

11.

12.

13.

14.

3anuiuM BbIPAaXEHHS W BbIYMCAKM WX 3HAYEHMSA.
1) K 8 npwbasute pasnocte umcen 12 wm 7.
2) W3 uwucna 16 sbivects cymmy uducen 3 w b

Mo kawoMmy npasmny COCTAB/EHbl BbIPEPKEHMS B
Kaxkaom cronbuke? B KamOooMm M3 HUX  3andilu
EUWE Nno OAHOMY BbipasKeHuio. Bouucnmw,

11—9+38 15— (11—5)
12—8+7 15 — (12 — 5)
15—5+4 15 — (15 — 5)

HononHk YCnoBMA W pelld 3agaqs.

1) Ha nonke crosno 10 wuur. Yrpom B3snu
_LIKHMI, & BE4YepoM Ha NONKY NOCTABMAM | KHMI.
CHONbKO KHWMI CTAnNo Ha nonke?

Z2) Bo spems kanukyn Bura cpenan [ dortorpa-
dun. OH nopapwn 6 dotorpacthuin Babywke w
4 chororpachmu  apyry. Ckonoko otorpacui
octanoce y Butu?

B kyswwuHe 7 crakaHoB monoka, a B Danke B cra-
KaHoB. Ja obegom OeTH BbiNWAM 5 CTakaHos Mo-
noka. CKONbKO BCEro CrakaHoB MOJIOKa OCTAanoch?
CronbkkMMu cnocoBamK MOMHO peluTe 3Ty 3agaqy?

Y noptHuxu Beino 10 M cutua v 5 M wénka.
HNononHw 3apady cHadana Tak, 47obbl ans eé
PEWEHHA NOoOOOoWAo nepBoe W3 OaHHbIX Bbipasie-
HH;'E, a NoTOM Tak, YTOObI nooowno sTopoe  Bbi-
pareHHe.

(10—2)+5 10+ (5—2)

1) Bcraeb nponywenHsie uyucna 3, 4, 1 v b Tak,
4yTOObl PaBEHCTBA W HEpPABEHCTBA CTanW BepHbIMM.
2) Moxetr nnm cymMma QOByxX 4Hcen ObiTb pasHa
pasHOCTH 3THX e ducen? [lpuseaguw npumep.

Cnaraemoe | 10| 20 40 60| 80| 90
Cnaraemoe | 9 71615 31|12

Cymma 281 17 75| 64

«MNpoeepounble pabortei», c. 24, 25.
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15. 3anvwmM BCce ABY3HaYHbIE 4YMCNa, Y KOTOPbLIX:
1) uncno pecarkos Ha 6 OGonbwe, 4em 4MCNo

e0MHMLL;
2) uyMcno egumHML, Ha | MEeHblue, Y4eM YMCNo fe-
CHATHOB.
sttt 16.7+5—8 10+3—4 94 2—1
P 4+9—6 33410~ G432
EEk R R 8+7-5 19— 10 + 3 9+4—3
HAYEPTH: '

17. B mynbrdhunome npo guHosaspos 9 cepud. Kons
ywe nocmotpen 2 cepuu. (CKONbKO CcepuH emy
OCTaNnoch NOCMOTPeTL?

Cocraen gse 3agaqu, obpatHbie gaHHOM.

MonGepH K KaXKAOW 3ajjade CXeMaTH4YecKMH 4Jep-

TEM.
7 2c 7c. ? 1€ 2 c.
C{‘/\ T e — T e F—~
ol ~——
9 ¢, 9 c, ?

Pewwn sce 3anauw.

18.Mets He moxeT HecTw rpy3, Macca KOTOpOro
Bonbwe 5 kr. Kaxkue nNOKYNKM OH CMOMET HEeCTH,
yTobbl nomods Babylike, ecnM OHH KYnWAW 2 Kr
cnuB, 5 kr kaprocens u 1 kr rpyw?

19.
Ymerbluaemoe | 12 15 14 | 26
Boiuntaemoe 4 615 10
PasHocTts 10170 8| 8 20| 42

20.Y Tawu 6Bbino 7 kapanpawen. Oxa organa w3
HMx bpary Ha 1 kKapanpaw ©Oonbwe, 4eMm oOcTaBw-
na cebe. CronbKO KapaHpawed ocranoch y TaHu?
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21.

22,

23.

24.

25.

1)

26.

27.

28.

29.

OfmMH cnopTcMeH NpbirHYN B BbICOTY © LWECTOM
Ha 50 am, a apyron — wHa 52 am.
Mocrass sONpoOC W pewd 3anaqdy.

Babywka wcnekna 12 6aunos. [locne obepa
ocranoce toneko 4 Hnuna. CrRonbko BGNMHOB Che-

nM 3a obepom? 1 e

Boimcnm yoobHeim cnocobom. HABEPHU 15:
7+8+3+2 1B+11+2+9 , W
6+2+8+4 17+5+5+3

1) MNMocne obega Chasa nomoran mame 1 4, ry-

nan ¢ cobakon 30 muH, penan ypoku 1 4, um-
ran cectpe cka3ky 30 MuH, a notom Ao camoro
yxuHa pucosan 2 4. B koropom uwacy Chasa
yiHHan, ecnd obepan oH B8 2 47

2) Cocrasb noxomyw 3afady © TOM, Kak npo-
Wes TBOW [eHb, M pEelWMn ee.

Cocrasb 3afjayy 4 pelud es,

Boino — 7 2) boino — 5 kr v 8 wr
MNpopany — T Kr MNpopann — 7 «kr

Ocranoce — 9 wr Ocranoce — 7

20 em © 2 am 5 cm 54 mm O 5 cm @
45 cm O 5 am 80 mm O 8 cm

B 3comaraszuHe Boino 10 BOAHMCTBIX NONyraH4M-
KOB, KaHapeek Ha 4 Bonbwe, 4eM nonyramdMKos,
a uJepenax Ha 0O mMedblwe, 4YeMm KaHapeex,
Ckonbko 6Bbino vepenax?

Hauepti oTpe3ok, AnMHa KOTOPOro pasHa nNepH-

METDY TpeyronbHWKa €O cTopoHamu 2 cm, 4 cm,
3 oM.

Yepes 6 ner Kocre Bymer 13 ner. Ckonbko nert
Boino Kocre 3 rona Hasan?
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30. Cucrema astononuea B Tennvuax pabortaer 2 pa-

I{A]{Aﬂ 3a 8 cyrku: ytpom 10 mMuH, a Bedepom Ha

. Ll MMH ponblwe.
H{ETJI_T ;;‘? HNononHn  3agauy. [lNocrass sonpoc tak, 4Tobbl
= 3afada pewanacs AByMA AedcTeuMAMH. Pewwd ee.
|

31. Cocrasb no ueprexy 3ajaqy npo MalMHKKM, B YCNo-
BMH KOTOpPOR ecte cnoso «Bonbwes. Peww eeé.

wo——

2Mm

: er N
2 !
32. Boibepu BCe BbIPasKeHHMHA, 3HAYEHMHA KOTOPbLIX pas-
Hbl  1B.
26—6—2 24 =13 +~9) 15+ (11—18)

33. 3anKwiM  WecTs 4YKcen, Nepsoe M3 KOTOpbIX pas-
HO 3, Bropoe — 4, a Kawpagoe cnefywouwee Ha
1 Gonblwe, 4emMm cyMma [ABYX NpenbiayluiMx Yucen.

T ep———— ﬂ.DHpE,ﬂ,EJ‘FH, no HKakKomy npaslny COCTdBNeH pRAg

wacen 2, 5, 8, 11, 14, 1/, w 3anmum ewe psa
YMCAa 8 3ITOM pALY.

@ 1 | 35. 1) Pacckaskd, no kakomy npaswny paboraer sbi-
t 11 YHCAWTENbHAR MALMHE, E€CAW OHAa BblHHCNART 3Ha-
YEeHHE 4YMCNOBOro Boipaxeduds [1 + (13 —5) no-
CNne TOro, Kak B He8 nocTynaer 4YMcho.

2) Mopabotan 3a 37y MallMHy M 3anWliM, Kaxkoe
yucno Byner Ha BbiXOfe, €cNiK Ha BXOA NOAaTth
wacno Z2; [1: 10.

HABEPH 13:

3b6. Hauepti B TerpagM TakoW y3o0p.

Pacckasku, no xakomy npaeuminy 3T0T Y30p Hadyep-
HEaH.
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YHTaHKA 4YHCen. E}l’,ﬂEM YYHMTECH MNPpUMEHATE HX

Yarnaem npaedna BblNoONHEHKWA CNOMEeHHA ©H ﬂh1-<
B YCTHblX BblHMHC/AEHMAK.

1. BcnomHu cBOMCTBA CAOMEHHMA MW, WCNONb3yHA MX,
BbIYMCAM CYMMbI yOO0BHBIM cnocobBom.

20+2+8+440 6+ 40+ 4420
30+3+50+7 1+ 10+ 9+ 60
2. 2430 O 3042 20—1 0 19

84+ (745 O B4+7+45 70+5 O 80

3. Bo 2A knacce 20 yueHwxkos, 8 3A — Ha 2 yue-
HHKa Bonbwe, a 8 4A — Ha 1 y4yeHUKa MeHb-
we, 4em 8 3JA. Ckonbko yvenwkos B 4A?

4. B Kkpywxxe pucoBaHMA 8 [eBo4YeK, a ManbYMKoB
Ha 2 meHblue. 3anad sonpoc Tak, 4tobsl B8 3apa-
ye Bbin oreer: 14 petew.

5. b4 82 16 35 49
/A A N ! A
60 4 80 O 16 30 [ 40 O

6. Cocrasb 3apady M pewwd ee.

1) | Boine — 12 wuen. 2) bBbino — 12 wr.
Boiwnuw — 7 Basnu — 3 wr.
Ocranoce — 5 den. Ocranoce — ?

Cocrasb W pewd 3apady, obpaTHyio AaHHOM.

7. CKONbKO Ha depreme TpeyrofbHUKoB?
CKONBKO YeTbipBxyronbHUKoB?

8. Haueptu Takue MHOrOYroNibHMKHM M HaWgu nepu-
METP Kamaoro W3 HMX.

Boiumerm, 7+50+3+30 BO+84+10+2 q

57

®

:

-
=
=
-
Lt
-
-
- -
Ll
- -
.
=
-



EpuHuub DNecatrm EnwnHuusl

UL | . [0
|

i

36+2=0 36+20=0
A\ VAN
30 6 30 6
30+ (6+2)=238 30+6420 =

= (30 + 20) + 6 =56

EfuHMUbl CKNAALIBAIOT € e0MHMUAMM.

ﬂ'EEﬂTHH CHNnanpiBa0T C© JeCATHaMHM.

HAYEPTH
H
PACKPACDH

Y30Pp:

. Boimmcnu yctHo ¢ obBbACHEHHEM.

21 +2 56 + 30 3+ 46 18 + 60
N\ N\ A A\
20 7 50 6 40 6 10 8

. 13-E6 42 + 6 53+ 10 4+173
81+5 30+ 24 65+ 30 20+ 73

. Ana Bbiwmna 6 maneHbkux canderok W 3 Bonb-

wue. Ora nopapuna mame 2 candetku. CKoNbKO
cancbetok octanoce y AHKW?

. Jeaywke 54 ropa, a 6abywxke 50 ner. Ha

CKOMbKO NeT geaywka crapwe babywxm?

Boiuvcnn ynobeeim cnocobom.

4+94+6 124347 Bt 11 4=

8+7—9 13—54+4 5+(16 —8)
5+6—8 14—6+2 T+(15—9)
Haueptw paBa oTpeska: gavHa nNepsoro oTrpesxa
3 cMm, a sroporc — Ha 3 MM MeHblue.

43 + 50 62 + 4 31+6 24 + 40
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OB 010 | SRR 000

36—2=0 36—20=0

A A ‘
30 b 30 6
30+ (6—2)=34 (30—20)+6=16

HecATKH BbIMMTAKDT M3 [OECATKOB.

‘ EQMHHUD BhIMHMTAKOT M3 eOWHML,.

1. Pewn ¢ ycTHoiM obbacHeHHem.
86— 5=0 718—60=01

I
I
I
I
|
|
|
|
|
|
A A =
80 6 70 8 =
I
I
I
!
|
|
|
|
|

2. B kpyxKke urypHOro KartaHWa 3aHMMaloTcs
5 manb4uKos, a fgesodek Ha 4 DBonbwe. Ckonbko
Bcerc pebar 3aHMmaoTcs (DUrypHbIM  KataHuem B
IToM Kpyke?

3. Cocrasb NO KpaTkOW 3anvcu 3agady W pelin eé.
1) 2)

Beino — ? Beino — 5p. v 10p.
3annatunm — 5p. v 3p) |HMcrpatunmw — B p.
Ocranocse — 20 p. Ocranoce — 7
& 47— 54—3 76 — 20 p8+8+2
47— 2 54 + 30 716 + 20 45+6+4
5. 40 20 80 100
A\ VAN AN A
30 10 1 10 O 10 1 10
6. O+8=15 12—-0=3 16—0O=7
6+L1=14 [J—7=9 [1—9=5
28 — 3 76—4 59 — 40 86 — 60
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BbIUMCTIH. |
HAWMAKW
NUWHEE
- | BBIPAJKEHME:

26 +4=[] 95 +5=0L1

! A
20 6 90 5
20 + (6 + 4) = 30 90 + (5 + 5) = 100

Boiuncnm, obbaAcCHAR YCTHO.

12+ 8 43 + 7 81+9 92+ 8
. 54420 97 + 3 46 + 30 78+ 2
60 + 18 6+71 20+ 14 64 + 3

. JesBodykM y4acTsoBanM B Mrpe «Yragad Meno-

puwon. Jleha w3 12 neced y3swana Ttonbko 5, a
Ceeta y3Hana He TONbKO Te, 4To W JleHa, HO M
ewe 4 necuw. Cronbko necedH He y3sHana Ceera?
Cocraeb BoipabKeHHME MO 3ajaqe W pewd ee.

. 3anuumM Bolpad#EeHHA KW BblHHMCIH HK 3Ha4YeHHA.

1) M3 uucna 40 sbiMecTs cymmy ducen 8 u 2.
2) K uwmcny 60 npubasute pasrocte uwmcen 12
u 4,

3) K pasnoctv umcen 30 w 10 npubasuts uucno 9.

50 mun O 1 y 1ecm 2 mm O 14 mm
70 M © 1 4 10 mun | 2 m 6 ogm O 30 am

M3 kopobKkM € 3enéHbiMM M MENTbIMH [DYLLAMM
He rnAagA B83RAM 3 rpywd. Kakoro useta oHu
moryt Boitb? Ckonbko rpyw pa3HoOro usera B
Kaykaom BoamoxHoM Habope? Ckonbko oTsetos
Tebe yaanock HaWTu?

Boiumcnu cymmbl.

Cnaraemoe | 15|15[ 15|15/ 9|6 |3 [0

Charaemoe | 3 | 5|10(30]| 9| 9|9

b3+ 7 34+6 42 + 8 15450
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. Bommcnn, obbacHas ycTHO.

. Manap noxkpacun 3a geds 10 pnsepen, a ero

. B komHate crosno 2 Kpecna, a ciynses Ha 4

. ¥ [Metn Tpu wurpywxM: obDe3bsiHa, YTKa M CAOH.

1 TNVAVAR

204 (10 —7) =23

50 70 100 60 :
N\ A\ A\ A\ ;
40 10 0 10 0 10 O 10 |

50— 6 0—4 =3 100—9
- T0=5 100 —4 52+ 8 43—20
80— 4 100—9 60 — 8 43 -2

yuyeHMK — Ha 3 asepu medblie. Ckonbko Bcero
LBEpEH OHW NOKpacuiW 3a AeHb?

Gonblie, 4Yem Kpecesn.
3anai sonpoc, 4robbl 3agada pewanacs OBYMA
nercranamn. Pewmn ee.

. 46 O 4 O 10=52 30 O O=40
32020 4=30 60 O O=54
13—647 8+4—5 12— (18 —9)
11—749 945—7 16— (12— 7)

Mera onpepenwn, 4ro war obesbadbl 15 cm, yr1-
kit Ha 10 cm Kopoue, a cnoHa Ha 20 cm gnuH-
Hee, uyem o00e3baHbl. Ha cKonbKo caHTMMerpos
War yTKkW kopode wara cnona? OBbacHu pasHbie
crnocobbl  pelleHHs.

£ * M/

. B kakoW pyxke npodeccop JOepiKHT yKasxy?

g0 — 48 100—7 40— 4 ?D—Eq |
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- NMALWHAA?

1)

SO 1111 D

60 — 24 =[]
A

20 4 (60 — 20) — 4 = 36
Boivmcnm YCTHO C DEBHCHEHHEM.
70—28 =0 30 —23=0

A i

20 8 20 3

50 — 46 50—6 90 — 24 100 — 2
70 — 38 70—8 94 — 20 100 — 38

Pewu 3anauu pasHbiMuM cnocobamu.

1) B ogHon 6Gouxke Boino 20 sépgep BOAbl, a B
apyron — 15 seépep. [ns nonusa B3snM 5 Be-
nep sogbl. Crkonbko BEOep BOAbI OCTANOCH?

2) B kyswuHe Bbino 12 crakanos monoka. Ha
Kaly Mowno 5 crakaHos Monoka, a Ha omner —
2 crakaHa. CKONbKO CTakaHoOB MONOKA OCTanoch?

BEJ'IHLIJH Bbipa¥EHHMA M BbiMHCIM HX 3HdYEHHHA.
1) U3 unucna 80 sbuects cymmy uwcen 53 wu 7.
2) M3 uucna 90 ebimects pasHocTs umcen 84 w4,

Coctass No KParkoW 3anucH 3afady W pelld ee.

Boino — ? 2) | Boino — 6 n. v 4 n.
Ynerenn — 8 s. [Mpunerenn — 2 n.
Ocranoce — 1 B. Crano — ?

12 mm O 2 cm 1 4 O 59 mMun
26 am O 1 m 1 m O 5 cm

Y AHWM [OBe NeHTbl: 3eN8HAN M MENnTas. 3enéHas
neHTa Ha 3 AM  anvHHes wentod. AHs oTtpesana
OT 3enéHol nedtel 6 oM, a ot wéntol — 2 am.
Kakan newmta crana anuHHee? Ha cxonbKo camTw-
meTpos?

«[NposepouHbie pabotoi», c. 28, 29.

62



*’@4

Ha canar nowno 5 orypuos, NOMHAOPOB, a
pefMCoOK CTONbKO, CKOJ/bKO GI'}FDLI,EJB M NOomMmKAOo-
poB BMeEcCTe, CI.'{G."I:I::[-{D pPEAMCOK Nowno Ha canar?

. Terpagb croMtT 7/ p., nactuk — Ha 2 p. MeHblue,

yem Terpajb, a Ppyd4ka — CTOMbKO, CKOAbKO
TeTpanh M nactik Bmecre. CKONbKO CToMT pyqxa?
Pew4 3apady.

Mcnonbays pewedde 3anadu, NOCTPOW  guarpammy
cTtoMMocTH 3tux npegmetos. (Oboswauan 1 p.
OAHOW KNETKOH.)

1) B napke 30 nmn, a pybos Ha 10 Gonble.
Cronsko pnybos B napke?

2) B napke 30 nun, a nybos Ha 10 6Gonbue.
Ckonbko Bcero nun w ayboe 8 napke?
PaccMoTpu BoipakeHHA W OObACHM, K KakoW 3afade
oTHocKMTCA Kaskpoe w3 Hmx: 30+ (30+ 10); 30+ 10.

. 60—27 83— 50 (80 — 20) — 9
60— 7 80 — 53 100 — (4 + 36)
67 — 20 80 —3 90 — (53 — 50)
9+6 O 649 8+7 O 9+6
1270 12—5 14—8 O 11—8

Mo xakomy npaBwny cocTasneHa Kawgasa Ttabnu-
ua? Kakwe umcna nponywedsi? Onpegend ux.

Ha pucyHke w3obpamenbl TeHHM OT KAapPTHH.
Hasoex HOMEp KapTHMHbl M HOMED €8 TEeHH.

E.

«[poeepoynbie pabotoi», c. 30, 31.
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>

1

. JAHUMA-_
TEJIbHBIE
PAMKH:

OnuHa annen 70 m. [lpa manbuvKa nownd Ha-
BCTpEYY APYr Apyry C pasHbix Koduos annew. OpuH
Manb4YMK npoweén go scrpedn 22 M. Cronbko
METPOE NPOWEN A0 BCTPEYM LPYIrOH ManbyMk?

Y | .

22m

TO M .

Korgpa Mwurtas npobexan 50 ™M, emy ocranocs
npobexars [0 KoHUa [opoxku 25 M. YaHan
ONTHHY 3TOH [AOPOMKH!.

70 50 8=20 4090
6 O 40

b
16 O 9 O 5=2 1

7
9 1

Bacsa 45 muH cmotpen no tenesdlopy dhunibm npo
Goratoipen W ewé 15 muH — mynbrdmnom. Crons-
Ko Bcero muHyt Bacs cmotpen atw chvnemb?

Cocrasb ase 3agadm, obpartHbie padHon. Pewmn mx.

100—-8—40 80—24+6 90 — (60 + 24)
100—4—70 60— 18+7 B0 — (70 — 12)

1) Yanwai nnuvry noMaHow.

2) Hadeptv nNOMaHYIO TaKOHW e [OfIiHbl, HO CO-
CTOAWYH M3 [ABYX 3BEeHbEB, [AMIMHbI KOTOPBbIX Bbi-
paXKEHbl B CAHTMMETpAaXx.

75—20 O 30+ 25 94+8 O 50—35
90— 43 O 60— 13 7+6 O 60—20

64



A ._‘

20 m é—HA Bm BOABWE

—

.

Ilee NeBOYKM HM3IMEPANM [AAWHY [NOPOMKM C [OBYX
KOHLOB, WMAOA HascTpewy apyr apyry. Oagda pesoy-
Ka npowna no scrpedn 20 ™, apyras — Ha
8 m bBonbwe. Kakol anuHbl Boina ara popoxwka?

. Tana W Mawa bBexanw Haneperodku. Korpga Taws
npobGewana 60 m, Mawa orcrana or Heé Ha
4 m. Cronbko metpos npobexana Mawa?
Choenal cxemMarvyecKMd 4Yepres W pelMd 3agaqy.

Cronsko kybos Ha pucyHxe?

B ogHon kKop3uHe © Kr Abnoxk, B gpyron —
8 kr, a B awuke 10 kr sbnok. Ha ckonbko Ku-
norpammos a6nok BGonblwe B ABYX KOp3WHax,
H4eM B SALWMKEe?

20 + 36 — 40 90 — (80 — 60) 754 25—9
40 + 50 — 67 70 — (32 + 8) 83+ 17—5
30+ 18— 20 60 — (47 —7) 64+36—8
. B40=11 O-7=6 14—0O=5
84+0=12 O0—8=9 11-0O=3

. CpasHu BbipasKeHWs.
36—4 n 36— 6; BE—T »n 88—
I4+3L n 32+ F; 19—6 un 97 —1.

¢«Maruyeckve KBagparbis ,

Cnoxkv u4Mcna B KaX[OM KBafpate no CTPoKam,
no cronbuam, u3 yrna 8 yron. Ecnv cymmbl pas-
Hbl, TO T&HDE‘! HBﬂﬂpﬂT Ha3biBE2TCH MarrHYeckikm.

Dononuw po 20 wucna: 17, 19, 18, 16, 15. q
Hononww po 50 uuchna: 44, 48, 49, 46, 45.
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26 +7=0
YT ararararars A

4 3
(26 +4)+ 3=33

. Bbiumcnn YCTHO C oOBACHEHHEM.

38345 64+ 9
3B+2+0 64 + 00+

Bt 18+2 54+ 8 o+ i5
63+9 18+6 62+9 8 + 46

. B Bake mawwuHbol Bbino 40 n GewsuHa. Ha no-

e3aky 3a ropon nowno 15 n, a Ha noeanky B
Teatp — 5 n

ObvacHM, 4to 0DO3HAYAKOT BbipaAMEHMS:
1545 40—15: 40—={15+5).

i AR

. 40+28+2 70— (12 + 4)
2045644 100 — (28 — 2)

. 3anuum BolpaMEHHMA W BblHMWMCNH HX 3Ha4YeHHA.

1) U3 umcna 80 sbivects cymmy uqmcen 9 w 7.
2) K umcny 56 npubasurs pasHocts uwcen 27 w T,

. Cocrasb 3afiaudy No BbIPEKEHWIO W pelll eé.

30 + (30 — 8)

. M3 tpéx orpeaxkos ebibepn TOT, AAMHA KOTOPOrO

paBHa nNepuMeTrpy TpeyroNbHMKA.

B baxe mawwuubl Bwno 20 n bBewamna. Ckonbko
nutpos HBedsuHa pnobasunu B Bak, ecnu nocne
3anpaskM B8 HEMm ctano 35 n?
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. Bomcnu YCTHO C obbACHEHKHEM.

5 2

Gl = SRS
|

42 — 6 54 —9
42—=2—01 54—-0-0

. 268 32—6 5=—9 3} —4
26+ 8 27+ 8 86+ 7 65+ 8

. B xosanctee 6Goino 8 rtpaktopos. Kynuan ewge

2 HOBbIX Tpaktopa, a 1 Tpaxktop nepefjand LWKo-
ne ana obyyeHua crapwexknaccHukos. Cronbko
TPaKToOpOB CTano B XO3RWcTBE?

. B rapaxe Gboino 20 rpysoebix mawwumH. s nepe-

BO3KM oBolien otnpasknv 10 mawmH, a gna no-
cTaBkk yaobperui Ha nonAa — 7 MallwMH.
[Noctass BONPOC W pewd 3agadqy pasHbiMK CNoco-
Bamm.

. 3anonmHu NyCTbig@ HNETKK KBaOpPaTa Tak, yTobbl OH

CTan Markv4ecHKHM.

. Hadeptv Ttakue udeTbipéxyronbHuku. [lposenu B

Kawgpom 2 oTpeska Ttak, u4tobbl, pazpeszas no
HAM MEPBbiH YeTbIPEXYrONbHMK, MOMHO Obino no-
NYy4nTs 3 OAMHAKOBBIX TPEYIONbHWMKAE, a paspe3sas
BTopod — 4 TpeyronbHWKa.

. 84—73 43+7—18 72 + (64 — 60)

62—7 54—38 54+ 6 — 34
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@ > YUMMCA BbINONHATE BbiYHUCNEHMA YCTHO.

1. Bbmmcam ¢ ycTHoim obbAcHeHHeM.

HABEPH 20: 6748 92 —4 46 + 9 05 — R
” ol e < e =
[ 1

2. 7849 7+ 18 43— 4 36— 8
720 ¥ 36+5 9433 58—9 24—06
218]517 1'% 92+0 0+ 50 86 — 8o 18—0
49 69|15} | 3. MonHoCTbD 3apAXEeHHbIA KBAAPOKONTEP MOMeT
18 91319} HaxoguThCcA B BO3gyxe 75 mMuH. Ha pocraexy

7.712|6 rpyaa emy notpebosanocs 35 mMuH. Cmoxmer nu
L6 8 4, 8 r KBAAPOKONTEp BepHyTecs Ha bDa3y Be3 nopsapag-

=i kM? OBbAcHK nodemy.

4. Cawa wHasectun Babywky. K Heln oH wén new-
kom 30 muH, a obpartHo exan Ha Benocunene u
sarparun Bpemenr Ha 20 MHMH meHblie,

OBbacHKW, 4To 0DO3HAYAIOT BbipaXKEeHHS:
30 —20; 30+ (30— 20).

@ 5. 9149 O 9491 100—45 O 65
. 68+7 O 48+ 7 55—40 O 15

6. Boiuucnu, wWcnonb3ys w3BecTHoie Tebe ceBoWCTBA
CNOMEHHMA 4MCcen.
26+38+4+2 45 4+28+5
94+6+114+4 634+7+20

7. PaccmoTtpyn pHCYHKH, MPOMMTaR TEKCT W ONpenens,
Kakas rMpR CTOMT Ha KaMObix Becax.

1) Macca ryca 7 Kr, a Kponuka 2 Kr.
2) Macca wkypuubsl 2 Kr, a YTKM 3 K.

b 19+20+ 1+ 10 27+3+4+6
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1.

Boiumenn ¢ ycTHbiM obbACHeHHeM.
36+2 36+ 20 38—-2 56 — 20

il | Wsl=sR 1

Boiuuvcny 3HauYeHMA CHNenyrlWHX BbiparKeHuH, Wc-
NONb3ays MepecTaHoBKY Charaembix.

7+ 18 34+ (40 — 23) (6 + 46) — 20
6+27 7 4+ (90 — 65) (34 79) —30

3anuiulK  BbIPAMEHWA W BbIYMCIIM MX 3HAYESHMS.

1) K uwmcny 24 npubaswuib pasHocte qwucen 30
M 24,

2) M3 cymmbl umcen 37 u 6 Bbmects 37.

Y npopasua BbN0  ABa KYCKa THKAHW  ONHHOHA
38 m u 50 M. 3a pens oW npopan 40 m.
O6vacHM, 4To 0DO3HAYAIOT BbipaXKEHWA:

50 — 40; 38 + (50 — 40); (38 + 50) — 40.

Haseptw orpesok pgnuvHow 8 cm. Havweptw orpe-
30K, ANMHA KOTOPOro OT/NMY4aeTCA OT ero A/MHbl
Ha 2 cm. CHONBKO BCEro OTPE3KOB Hadep4deHo?
O6bacHM nodemy.

Y nesouxkd Boino 11 auckos © necuamu. Korpa
OHa NOJAApHIA HECKONbKO [AMCKOB nogapyram, vy
Hee octanoce 8 AMckos ¢ necHAMHM. CKOMNBKO
OWMCKOB OHa nogapuna nogpyram?

15090 7=13 42 O 6 O 6=30
20 O 3 O 6=17 3. O 8 O 5=40
54 O 5 O 4=45 28 O 7 0 6=29

Y Onu Boine 16 p. Ona McTpatMna M3 HUX
CTO/IbKO e, CKOMbKO octanock. Cronbko pybnen
ocranoce y Onu?

KAKAA
MUTYPA
NMULWHAA?

|
R N |

9.

Mamept OTPE3KHM W HAYepTH fNIOMaHYK K3 Tpélq
=

3BEHLEB, [/IMHbl KOTOPbLIX pasHbl [/AHHAM 3TH
OTPEe3KOB.
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Nuca »MBET B AOMHMKE C CMHEW Kpbilled, 3asy — B
NOMHMKE C KPacHOW KpbilleW, a coBa — Ha Donbwom
nepese. Jldca nowna B roctd K 3aduy, a 3asuy — K
nuce. OHWM OOHOBPEMEHHO BbilWAKM W3 CBOWMX HOMOB,
HO /fKMCa 3axoTena CcHadana 3arnAHyTe K CcoBe, a 3a-
AU nobexan K 4OMYy NMCbl NPAMO NO TROMNMHKE.

He sactas pgoma HM cOBY, HM 3aMua, nuca nobe-
Wana no TponuHke aomol. ER Hascrpeuy DBewan 3a-
All, KOTOpbIH He Hawen nvcy. OHM  BCTPETHNWCH
okono ayba, KOTOpPbIA pOC Kak pa3 Ha cepefuHe
TROMHHKK MEMOY MX LOMaMM.

PaccMoTpy pPHCYHOK W OOraflamcs, KTO W3 3Beped
Bewan 6Gbictpee.

Mawa, Kara 4 Jlewa crost B psag. Mawa mewxny
Katen W JleHow. Kara cnesa ot Maww. Kax 308yT
Nepsyld LEeBOYKY?




3.

Bribepu

1) He Bce Kowkw ceporo okpaca.

2) Ecnm kumeortHoe Benoro okpaca, To 3to cobaka.
3) Ecnv muBOTHOE uY€pHOro oOKpaca, TO 3TO KOLWKa.

3aKOH4M BbICKa3biBaHWE, BEpHOE [ONA [AaHHOMO PHCYHKA.
Ecnu cobaka taxkca, 10 OHa ...

B uMpkosom npegcrasneHud 3 mepnse-
HOHKA BbICTYMNANM HA AOBYX- W TPEXKO-
NecHbIx Benocunegax. Y BCex 3ITux Be-
nocuvnegoe 6Goio B8 woneéc. Ckonbko
ObINO  OBYXKONBCHLIX BEAOCHNEN08 W
CKOMNBKO TPEXKONECHbIX?

«Yragad peaynoTary

3aayMan ofHO3HayHoe Yyucno, He pasHoe 0,
Mpubase K Hemy uqmcno 6.

MonyyYeHHYID CymMMmy 4YMCENn yMeHbluM Ha 4.

M3 nonyyYeHHOW pa3HOCTH BbIMTH 3a[yMaHHOE 4YWCno.
K peaynbraty npubaes 7.

Y teba nonyumnoce 9.

1) O6brAcHK, nodemy BCcerga nony<aerca OO4MH W TOT
YME pesynbrar.

2) Cocrasb cBolo wWrpy Tak, 4tobbl B OTBETe Bcerga
nony4anoco, Hanpumep, /7. [lpeanoxm cocengy no naprte
pa3dragars ee.



HAWMOM
NUILHEE

..

BblPAKEHHE:

DHTD Y3HANWU. YEMY HAYYUIIUCb

1.

4+7 e ot | 1+1 8+ 7
g8+ 8 6+8 5+8 i1+8
6+9 i+9 8+9 9+ 9

1) 3andwm 4ucna, KOTOpPbLIE HA3bIBAKDT NpPH CYeTe
Mexay uducnamu 47 w53,

2) Yeenuwus rKawnoe w3 qucen Ha 30.
3) Ymenbww xampoe u3a umcen wa 20.

8+9+40—350 38 + 40 — 60
94+ 7+50=20 54 + 20 — 40
H48+ 30— 67 + 10— 30

Korga W3 HKnacca yBe3nd AONA pemoHTa 2 Kom-
nbaTepa, B HKhacce octanoce 19 ucnpasHbix
KoMNboTepos. CKONbKO BCero KoMmnoTepos 6Bbino
B Knacce?

Cocrass W pewu Ase 3afaqdd, obpartHbie »gaHHOW.

Mawa cnomuna w3 OBymarn 9 Kypasivxkos, a
Anédwa — wHa 3 wypasnuka bBonbwe. CKonbko
BCEro MYpPAaBNWKOB OHW CAenand?

40 — 16 18— 30 b+ 24 100—5
40 — 6 70 — 38 b Th 100— 15
46 — 10 710—8 93 100 — 25

[MpouuTad Bbipa)eHWs W BbINMWIKH Te, 3HAYEHMA
KOTODBbIX pPaBHbl 8.

12—4 20 — (7 +5) 14 — (26 — 20)
36 — 30 (26 + 4) — 22 15 — (10 — 3)
Charaemoe |[10| 9 7 T 7

Charaemoe | 9 9 8 b
Cymma 1817116 |15(14]13 |12
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

K npa3gHdky ®Kynund 14 KpacHblX BO3OYLWHBbIX

WAPHKOB, 3enéHbix — Ha 2 Donblue, 4em Kpac-
HblX, @ CHHHX — CTOMbKO, CHOMbKO KpPaCHblX H
3eNeHbIX BMmecTe.

14

| 2
Jen.| L

PaccMoTpl CXEMaTtHMYecKuid 4Yeprés v oDbAcCHM, u4TO
obosnavaoT sbipawenus: 14+ 2; 14+ (14 + 2).

Y DabylikK B XO38HCTBE YTKM, Kypbl MW [YCH, BCe-
ro 20 ntuu. Yrtok B8, ryced b, a ocranbHbie —
Kypbl. CKONbKO Kyp B8 xo38kWcTBe Babyliku?

[Mpu pewenun 3toHM 3agavd llers w Kons nony-
yunM pasHble oteersi: MNets — 14 kyp; Kona —
b Kyp. Y KOro M3 HMX BepHbid oTBEeT?

36 O 4 O §=32 51 O 6 O 6=57
36 O 4 O 8=48 80 © 9 © 9=098
1) M3mepb CTOPOHbBI 3THUX TPEYIrONbBHHKOB B  MMI-

NMMETPax W HaHOWM MX nepyuMeTpbl.

/\/\

2) Onpepgend, Ha CKONbKO MWUIMMETPOBR NEpHMeTp
OOHOro TpeyrofbHuka DHonblie nepumerpa Apyroro.

13—6+8 30—(24—19) 3+ 47 —20
15—8+9 40 — (18 — 8) 4 + 56 — 40
14—9+8 60— ({32 —17) 6+ 74—50
Kak pasmectutb umcna ot 1 go 5 T1ak, u4rtobbi

MX CYMMa N0 HKaXOOH NuHuK Oblna pasHa YMc-
ny 9 (pwe. 1) w umcny 10 (puc. 2)? Kawxnayio
uMhbpy Ha KaMOOM pPHUCYHKE MOMHO MWCNOoNb30BaTth
TONbKO OOWH pPas3.

«lposepounbie pabotoi», c. 32, 33.
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HABEPH 17: |
47
L e

iC &

17 '

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Ha nepsom pgMcke 3anvcadHo 8 necedH, Ha BTO-
poM — Ha 4 necHd Donblue, 4em Ha nepsoM, a
Ha TpETbéM — Ha 1 necHo MEHbLUE, 4YemM Ha BTO-
poM. CKONBKO MNeceH 3andcaHo Ha TpertbeMm aHcke?
Mcnonoays pewedde 3anaqd, NoCTpoH AMarpammy.

B kHure 30 wHebBonbiumx pacckaszos. [locne toro
kKak [uMMa npodMTan HEeCKONbKO pPAaCCKa30B, Henpo-
yuTanHbiMK  octanuce 10 pacckazos. Ha ckonbko
pacckaszos bBonbwe npodmtan [duma, qem emy
OCTanoch nNpoyMTare?

et nocagpuny CcemeHa ropoxa: B NepBbld
awmk — 20 wryk, Bo Bropod — Ha 10 wryk
MEHbLLE, & B TPETMH — CTOMbKO, CKOMbKO B

nepesid ¥ BTOpor Bmecte. CHONBKO cemMsaH ropo-
Xa NoCafunM B8 TPETHH RALLMK?

Coctaee no [Ba BepHbIX pPaBeHCTBA W HEpPABEH-
CTBa, MWCNONb3YH BblPadKEHMA:

19-=45; 14 8: 3 26 — 6.

MNposepb nNPaBMNBHOCTL BbIMMCAEHHMA. CnrwKM, we-
NPasiAfn OWHOKK.
84+2—40=46 60— 45—8=7
715—54+30=90 80—66—9=28
o+34—7=33 0—-27—-3=10
Ymenswaemoe | 96 80| 82|60
BoivuTaemoe 10 (12 | 46 40
PasHocTb 70 40 (14 | 20
40 O 70 20=13 23040 0 7=70
50 © 14 O 30=34 18 O 50 O 8=60
O+ 15=20 —9=7 8+00=14
15—0=8 90+ 1= 100 O—8=14

Ormetrs TO4YKM, KaK NOKa3aHo Ha pPUCYHKE.
CoeguHM Kawgbie aOpe Tod4KkM oTtpeskom. CKonbKo
BCEro OTPE3KOB NONY4YHIoCH?
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24,

25.

26.

27.

28.

29,

B nByx uexax arpokombuHara pabotann 85 ueno-
sek. [locne nogknoveHus K paborte asyx pobo-
TOB-MaHMNYNATOPOB 4YWCNO COTPYAHMKOBR OOHOMO
uexa ymeHbwwunoce Ha 20 yenosek, a eroporo —
Ha 15 uenosek. Ckonbko venosek pabortaer 8
ITHX Uexax Tenepo?

Hazosu npasunbHbld OTBET M NpoOBepb CBOW BuIBOp.

Oreersi: 1) 65 uvenosek; 2) 70 venosex;
3) 50 wenosex.

B TEeHHMCHOM CNOPTHBHOW WKONE B O4HOM KO-
pobke Obino 46 TeHHMCHBIX MAYEeH, a B Opy-
ron — 30. Ons 3ansTHA peram Boigany 20 mg-
yen. CKONBKO MAYEH OCTanoCs B 3TMX [BYX
Kopobrax?

Janviuiy HOMepa Tex BblpadeHWd, C NOMOLWb
KOTODbIX MOMHO OTBETHMTb Ha BONPpOC 3afa4M.

1) 30 —20+ 46 3) 46 — 20 + 30
2) 30+ 20— 46 4) 46+ 30— 20

CKONbKO Oced CHMMETpMM Yy TpeyronbHuka 17
Yy TpeyronoHuxka 27

Kara, Pura w [Jawa 3anann TpM nNepebix mMecra
Ha KOHKypce uJteyos. Ha Bonpoc, KIo HKakoe
MECTO 3aHAN, PYKOBOAMTENb KPYXMKa OTBETHN Tak:
«Onpegennte camM, eCnd KaKObld M3 MOMX OTBe-
ToB HesepHbiM: [Jawa — nepsoe, Pura — BTO-
poe, Kara — nepsoe WM TpeTbes.

Onpenenun, no Kakomy npaBuny COCTaBneH paj
yucen 12, 2, 13, 3, 14, O, 0O, 5, u 3anuwmn
ABa MPONYWeHHbIX YHCNA.

Paccmotpu y30p W HauepTw ero B TeTpaju.

N

-
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HHblE YaHaeMm, 4T0 Takoe OyKBEHHbIE BbipaXKEeHWA, |
OyAeM YYMTbCA BbIMMCNATE MX 3HAYEHMA.

Ecnu noacrasuts B OKOWKO KapToOMKy, KOTODPYH
HECET EeMMK, TO NONy4YnTcs BbipaxeHue 2+ 5.
HakgeMm 3HadeHre 37T0ro 4MCNoBOro BblpareHHn:

2+ h=1L

MogcraBnad B OKOWKO APYIHME YMCNa M BbIHHCNAH
IHAYEHHA MONYYAEMbIX YMCNOBbLIX BbIPEXKEHMH.

B chnegywuwmx 3andcax NOLCTABNAHM B  OKOLUKM
PA3HbLIE YWCNA W BbIMMCNAH 3HAYEHWA NONYYAeMbIX
BblParKeHHH.

+ 4 10 - | 6 —[]

Mouyemy B8 nocnenHed TabAuuKe He CTOMT nNoj-
CTABNATL B8 OKOWKOo uvwcna 7, 8, 97

B marematvMke BMECTO OKOLWEK 3anvcbiBaKIT Ma-
NeHbKHe MNaTHHCKHE ﬁjﬂiﬂbl.

BoipaykeHun, coOepwallue He TONbKO 4YWCha, Ho
M OyKBbl, Ha3bBaOT OYKBEHHbIMH.

M x Ha 0D Hay4HTeCA 3anrcoiBalo M HYWMTaTb.
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Boipaxkenve 8 + d uuraror tak: 8 nmoc pa.
Boipaxenue ¢— 5 uumtawt TaK: U3 MHHyC 5.

Kak 4MTaloT #  3andcbiBaloT OpYIrHe NaTHHCKHe
Byxebl, CMOTPH Ha NOAAX.

MpounTtan eoipamenma k+7 W k— 71 W HanoW MX
3Ha4ernun, ecnm k=10, k= 1.

Y HDawwu 6Beino 100 p. Ona wkynuna Ttetpagbs 3a
12 p. m pHeBHwK 3a 28 p. Donbwe wnv mMeHblwe
OeHer oOHa wucTpatwna, qem ocranoce? [Haw ortser
M NPOBEpbL ero, pew4s 3agauqy.

B morke 6bino 30 m nentbl. OpHoW nesouke
npogand 5 ™  nedtnl, a gapyrom — 7 M.
CKONbKO MEeTpoB NeHTel ocranock?
Peww 3agauy pasdbimue cnocobamm.

46 + 3 28 + 30 96 — 40
46 — 3 13+ 20 a8/ — 20

8+4—71
9+6—8
MoxHo nu “3 duryp ¢ Homepamu 1, 2, 3, 4, 5
BRINOMMTE Takywo DawHio? Kakow dMrypsl He

xgataer? Hauveptw ee. Kaxk nokasartb npakti4e-
CKH, YTo BawHa — cuMMmerTpuuHan churypa?

Vi

Hanaw 3HadeHus soipaxeddd: o+ 13 npw a=1ﬂ,q

b—8 npu b=30.
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andcasur
Ag —a
Bb— 63
Coc—us
Dd — na
fe—e
Fif—ad
Gg—ra
Hh— xa
fi—mn
S — wn
Kk — xa
[L/— anb
M — 3m
N — an
Oo—o
Pp—n3
(g — Ry
Rr—a3p
S8 —ac
It—13
Uu—y
Vv— B3
Ww — ny6nb-83
XX — MKC
Yif — urpex
£z — 38T



" KAKME
YUCNA

 MPONYLUEHDLI?

12
34
45

’ Bynem yuuThCA HaxoOuTh 3HadeHme OyKBEHHbIX

BbiDayKeHHH.,
, 2
d 61718 9]|10
d-5 {
d+10 |16

2. 3JanuwmM cymMmy M pasHOCTL 4Mcen o v 8 M Havgu
MX 3HadeHua npu a= 12, a=20, a=32, o= 48.

3. Bobmucnn c ycrHboim obbacHernem.

42 + 8 a1 89+ 4 3=
4. 23+7 i7+8 29+0 g+9<44
20—35 19+ 6 0+0 g+84+8+8

66 + 4 g3—4 Wr—11 i S oI o8 s

5. Bbiuucnu.
654945 36+8+2 207 +3+30
i6+8+4 AT+ 6+ 4 50+9+1+ 40

6. 3JanonHwM nponyckk Tak, 4ToDbl paseHcTBa CTauiM
pepHboimi: 124+0=20; 8+7—-0L=14; 11—0=5.

7. Haveptn orpeawn agnvHon 50 mm v 5 cm 2 mm.
Y3Han, Ha CKONBKO MWINKMETPOB [OJIMHA O[HOIO
M3 HWMX Donble [OAuHb Lpyroro.

8. B Bubnuorexke Ha oOAHOW nonke crofsno 32 KHHMM,
a Ha ppyron — 40 whur. Heram ebigany 20 Kuur.
CKONbKO KHMI OCTANOChE HA 3ITHX NONKax?
Cronbkumu cnocoBamu Thl MOMELb pPELMTh 3Ty
aanaqy? [llouemy?

D Boiimcnm, ecnu k=10: 14—k b+ 0 — A
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MNpogonmumMm  y4uTbHCA
BEHHBIX BbipameHHH.

1. Hangn 3HaqeHds BbiparmeH K

a=27, a=30, a=52, a=64, ... .

HaxoOOMTb 3HavyeHwe Oyk- ‘

a+8 nu a—8 npwu

[a]+8 |[27)|30]52|64|70(72|90
[@]-8 |27|30|52|64|70|72|90
2. CocraBb 3amady nNo KPaTKOH 3andcH W pelld ee.
1) [Boino — 50 p. ) [Bomo — 30 p.
Ucrpatmnn — 14 p. M 15 p.
M b p. Mctpatninm — 7
Ocranoce — 7 Ocrancce — 20 p.
3. 1240=13 16—0C1=9 —12=7
O+8=11 (1—3=19 12—0=4
4. a«JlabrpuHTS
14+5]12+6 |18-2 15—331E+3 19-1
e
19-2[17-5|16+4|20-2 13-2\@2
17+2110-6|20-0 35-53 B-2 14+1
19-19(0+30|30+7 |37-2 | 35+4|15-15
Bbmcnu, ecnw b=8: 13— b, 7T+ b.
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Y3naem, 410 Ha3bIBAKOT ypasHeHuem, u Dynem
YYMTBCH pellaTbh ypasHeHMs.

K kakoMmy umcny Hago npubaeute 4, urtobel no-
nyumnocs 127 Yos kaprodka nogxonur?

YpaBHeHHe — 370 paBeHCTBO, COOEpMallee He-
M3BECTHOE YWCNO, KOTOPOe HAN0 HaHTH.
HeuagectHoe uucno oBO3HAYAIDT ManeHbKMMK na-
THMHCKMMKM Oyksamu, Hanpumep x (MKc).

Pewnrs ypaBHeHHe — 3Ha4MT HaWTH BCE Takue
3HaveHMna X (BCNKM OHM eCTh), NPM KOTOpbIX pa-
BeHCTBO Dyaer BepHbim.

x+4=12 — 310 ypasHeHme. flpoBepra:
12=12

M3 uucen 7, 5, 1, 3 nogbepn ana Kawporo
YypaBHEHWA TaKOe 3Ha4YeHWe I, NpM KOTopoM no-
NYYHTCA BEPHOE DABEHCTBO.

O+ r=14 1T—x=2 r—1=0 r+5=6
x+7=10 5—x=4 10 —x=5 r+3=4

2. Cocrasb BepHble paBEHCTBA, MCNONbB3YS CAeayio-

LHE BblPaMEHMA:
18+2;, 34— 14; 56—50; 70—50; 13— 1.
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Ymenbwaemoe | 18 |17 |16 [16 [15 |15 ] 14
Beiuntaemoe 9|91 8|7|19|81|29

PasHocTb

3anuuwi 1 NpoBepb, HTO:

1) cymma uucen 9 wu 6 OGonblwe, 4em pasHOCTb
ATHX YHCen;

2) pasnocte uvcen 30 v 1 pasHa cymme uucen 20
u 9.

BobinvwmM Ttonbko Te BbipadkeHd, 3HadedHde KoTo-
pbix pasHo 13.

it I+5 9+ 4 10+2
4+ 8 13+0 b+6 9+ 3
845 15—-0 Ta=="1 141

Tane 5 ner, mama Ha 19 ner crapwe TaHwu, a
narne CcrofbKo neT, CKONbKO laHe v MaMe BMecTe.
3afad BOMNPOC WM peWKr 3ajady.

Mama eper Ha pabory cHadana Ha Tpamsae
15 muH, a notom Ha astobyce Ha 5 MuH MeHbe,
yeM Ha Tpamsae. [lpepnonowu: Gonblle WAM MeHb-
e OAHOrO Yaca 3aHMMaeT y Mambl [Opora Ha pa-
Bory w obpatHo. lNpoBepb OTBET BLIYHMCNEHWUAMM.
[Mpuoyman BoONpoc M peww 3ajadgy.

Mo kakomy npaswny cocrasneda Ttabnuwua? Yro
pomwHo Bbite HapWcosaHo 8 ceoBOgHbIX KNeTKax
Tabnuubi?

un H H
M O
A M

NMPOOONKH
PAL:

o.

Boibepr © 3anMluK ypaBHEHHA.
28+ o 14—9=5 x+3=10

20—z xr—8=12 b > 10
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PEBYCbl: @

O+0O0=0+0
H=0O==]
O+0>0+C

MNpopon#um yuuTbCH pewars ypaBHEeHHA.

1) Hangw cpegn cnegyiowmx 3anuced YpasBHEeHWS,
BollMHLUKM Mx M pELLrH.

30+ > 40 45 —-5=40 60 + x=190
B0 — 3 38—8 < 50 r—8=10
Z2) CpasHH YpasHEHMA: 4YeM OHW NOXOMH, 4Yem
pasnMyaTcs?

x+8=48 48— r=28

Mpountain ypasHeHwe W nogbepu TakKoe 3IHaYeHue
HEW3BECTHOrO, MNPM KOTOPOM NONYYMTCA BEPHOE
PaBeHCTBO.

x+3=13 18=y+10 d=x+7

Pewwu 3apaud pasHbiMi cnocobamm.

1) ¥ noptHuMxu Bbino 15 M WEPCTAHOW TKAHHM.
Orna cwmna M3 5 M 3TOM TKaHW KOCTIOM, & M3
4 m — nnatee. CKONbBKO METPOB TKaHM Yy Hee
oCTanocs?

2) Y Konn Bbino 5 rtetpagen B knetky W 4 Tte-
TpagH B nuHedky. Emy kKynunu ewe 6 tetpaged B
nuHedky. Cronoko Bcero terpaged crano y Konu?

TpH [AeBOYKH, KaMAas ©O CBOBH MaMOH, WAYT B
tearp. Ckonbko 2310 mowxer Obith 4enosek?

3+67 O 67+ 3 34—(18—9) O 34—38
9+28 O 9+ 26 75—(14—6) O 715—7

Hanwam 3Hadenuns soipawenun b+ 20, 14+ b,
80—b v b—9 npn b=170, b=23 u b=11

CpaBHM [NvHbI NOMaHbIX.

1 2

Becrasb 8 oxowkw umcna 5, 6, B, 9, 4tobm pa-
BEHCTBA M HEPABEHCTBO CTA/IM BEPHDIMH.

«lposepoyHsie paborm», c. 34, 35,
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Bygem y4udibCs COCTABAATh WM pPEWATh YDaBHEHWA. '

1

1)

Cocraes no Ttabnuue ypasHeHMs M Peld Mx YCTHO.

Charaemoe | 10| 9 7 i i
Charaemoe g9 B 6
Cymma 1411817161514 | 13|12

BoinvwmK 1eé ypasHeHWMH, B KOTOPbIX 3HAYEHHEeM X
asnaetca uyucno 10.

r+8=18 47 — r=40 r—8=2
r—3=7 50 —x=40 x+3=13

Bo Bpema wrpnl B Oackerbon komaHga Halwew
WKOMbl BbiMIpana y KOMaHObl COCEAHEeH LWKOMbl €O
c4yétom 80:63. Ha cronbko Oonblle OYKOB Ha-
Bpana Halla KOMaHAd, 4eMm KOMaHOa CONepHUKoB?

@yTHonbHbIM  MAaTY  HAalla KOMaHAa npoWrpana.
Haww pebsata 3abunu Ha 2 rona MeHblue, 4em ux
NPOTHBHUKKM, KOTOpble 3abunu 7 ronos. Ckonsko
BCEro rofos 3abuto B BOpOTa B 3TOH wWrpe?

Cocrasb 3anady no KParkod 3andcy 4 peld ee.

Kynuau — 20 wr. 2) | Kynunm — 7

Mapacxopgosann — Mapacxopgosanu —
9 wr. 9 wr.

Ocranoce — 7 Ocranoce — 11 wr.

HeMm noxoxu W 4em pPasnuEaoTcs 3Tv 3afaqu?

Mpoponxu paab YMcen:

13 1T, & 3y 24, 29, 43, "L1; 'L By Bl
1, 60;

4 W A G P i O oV I B S v [ G O R 1 L

Hayeptn oTpesok, AnvHa KOTOPOro pasHa OJMHe ‘a
3TOM NnoMmaHod. BbipaszW ONnvHY OTPe3Ka B8 MHIIM-

METpax.
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Bynem yuuTbCa BbINOMAHATL MNPOBEPKY AEWHCTBMA
CNOMEHHE.

Cymma

AAAAAAAAA

Charaemoe Charaemoe

1. BoinonHw pencreua v OOBACHW, Kak nony4eHsl B
KawaoMm Ccronbuke BTOpOe W TpeTbe paseHCcTBa
M3 Nepeoro.

4+5=19 107 40 + 20 19+ 8
9—5=4 17 —=1 60 — 20 01— 19
8—4=5 17 —10 60 — 40 [1—8

Ecnu w3 cymmbl OByx cnaraembiXx BblYeCTs OfHO
M3 HMX, TO NONYYHTCA [OpYyroe charaemoe.

NHILUHEE
| EHPAKEH“E?: J1a cBA3L MEMAY CYMMOW W CHaraembiMH  MC-
1 NONb3yeTCA ONH NPOBEPKM NPABWNBHOCTH BhblYMC-
B D s NEHMHA.

13-6+10

ChnomeHue MOMHO NnpoOBEPHTE BbIY4MTaHHMEM:

16—9+10 42 + 7 =49,
15—-8+10
[ns NpoBEepKM M3 CYMMbl BbIMMTAIOT OOHO M3
12—-4+10 CRaraembix;
14-7+10 49— 7 =42

4+3+10

Torpa ponsHO NONYYKMTBCH ApYroe chnaraemoe.
Ecnu ppyroe cnaraemoe HE NONYYMTCH, 3HAYMT,
B BbHHMCNEHKWAX OONYLWeHa owwubKa.

2. BoinonHu cnoxeHde W NpoBepKY.
2743 4 + 56 20 + 68 35+ 40
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Cnaraemoe 819 814
Cnaraemoe | 10 6 6
Cymma 181171161514 |13 | 12

(Yerho.) M3 Konnekums MAWMWMHOK Manbyue  B3SN
5 nerkosbiX MallMHOK M obMeHAn uMx Ha 3 rpy3o-
Bble MalwuHKK. Dbonbwe wWiaKM MeHblle MalKHOK
CTano B HONMNeKUHH ¥ ManbYMKa?

B kop3wHe ©Gbino 25 manpapwHos. Heckonoko
MAaHOAPMHOB MepenoMmuin B MNaxker, U B KOp3uHe
octanoce 5 maHpgapuvHos. CHONbKO MaHAapvHOB
NEPenoMunM B naxker?

Cocrags W peww pgse 3apgaqsd, obDpartHbie OaHHOH.

CpaBHM BbIpaWEHHMA M HX 3HAYEHWA.
1) Cymma umcen 37 w7 v cymma uucen 38 w 8.

2) Pasnocte uucen 28 w B W pasHocTs uducen
28 w 10.

Cawa cnpocun ¥y 4YNeHOB CBOEBH CEeMbH, Hakie
dpykTol ovn nwbar. Mx oteetsl oW 3anmcan B
Tabnuue.

YneH Hazsanmn chpyxros

CemMem Abnokw Mpywwm BaHaHbl
Babylika + ¥
Hdenywka 2
Mama 4 +
MNana +-
Bpar +
Cectpa 3 = +

Ucnonbays 3anucy B Tabnuue, oTsBeTh HA BONPOCHL.
1) Kro B a3ton cembe mobMT rpywm?
2) Kro nwobutr v abnokuw, u BaHaHb?

BoiyMcnM cymmbl M BbINOAHKW NPOBEPKY.
9+ 6 70+ 30 42 + 8
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bygem yu4uTbCHA BLINOMHATL NPOBEPKY OEHCTEMA
Bbl4HTAHHE.

YmMmeHbllaeMoe

Y
RN -

Boiuvtaemoe PasHocts

BoinonHkn pencrera W oBbACHWM, Kak nonydYeHo B
KaXkaom cronbuke BTOpOE paBeHCTBO W3 NepBoro.
MW=3=1 28—6 39—-8 45— 20
1+3=10 22+6 31+8 254 20

Ecnv Kk pasHoctn npubasuib BobluuTaEeMoe,
TO NONYYMTCH yMEHblUAeMOoe.

31a CBA3b MEeXOy pPasHOCTbIO, YMEHbLIAEMbIM M
BbIUMTAEMbIM MCNONb3YETCA [/IA NPOBEPKM BbidMTa-
HMA.

BoiunvTaHwe MOMHO NnpoOBERMTE CAOMEHKHEM:

Ina npoBepkd K pasHOCTH npubasnsoT BbluuTae-
Moe:

Toraa AOOMKHO NOAYYMTBCA YMEHbLUAEMOE.
Ecnu ymeHbuwiaemoe He nony4uTca, 3Ha4YuT, B Bbl-
UMCNIEHMAX AonyweHa owubka.

69 — 50 = 19.

19 + 50 = 69.

2.

BoinonHu BoiuMTaHME M NPOBEPKY.

40—9 74— 30 100 — 20
12=5 82 — 40 100—8
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YMmeHbliaemoe | 37

BbiyutaeMmoe 718 |27]10]40]|50
PasHocTb 26|43 9 (12| 32|47

4. BoinonHM AeHcTBMAR W ODOBACHM, KakK nNoAy4eHo B
Kamaom cronbuke BTOpOe paBeHCTBO M3 Nepeoro.
12—58=7 38 —8 21 —20 56 — 30

=5 38 — 30 271 —1 56 — 20

Ecnu M3 YMeHblUaeMOro BblHECTh Pa3HOCTb,
T NONYYHUTCH EBbliYKMTaEMOE.

3T1‘|||' CEBA3b ™Mex{ly yMeHblliaeMbiM, BbMHTaAEMbIM K
Pas3HOCTEY MOXMHO WMCNONbI0BATb ANA NPOBEPKH
BEIYHTAHHA.

BbiuuTaHue MOMHO NPOBEPUThH Bbl4MTAHMEM:
45 — 5 = 40.

Ons nNpoBepKM W3 YMEHBLIAEMOIO BblY4MTAKOT pa3l-
HOCTb:
45 — 40 = 5.

Torga AOMKHO NONYYMTLCA BblYMTaEMOE.
Eciv BbluMTaeMOe HE NOAYYMTCA, TO B Bbi4MC/IEHM-
AX  gonyweda owubka.

5. BoinonHu BbluMTaAHHME KM NPOBEPKY.
49 —9 74 — 30 80 — 20
14—8 B2 — 40 100 — 30

b. llocne toro Kak W3 Ba3wl B3snK b rpyw, B Base
octranoce ewd 5 rpyw. Ckoneko rpyw 6bino 8
paze cHauana? Cocrasb W peiud gase 3agauu, ob-
paTHbIE AaHHOW.

Boiymcnu pasHoOCTH W BbINONHK NPOBEPKY [OBYMSA
cnocobamm.

14—9 59 — 40 80 — 20
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PA3BEM
BbIPAXEHMWA
HA 2 TPYNMbl:

43 + 7 |
90 — 40 |
36 + 4
59-9 |
25+ 15 |
70— 30|
12438

e

Warh 3afaqu.

’ Yyumca cTpouTe cTonbyarywo guarpammy; pe-

1)

. HOse kHuru croat 32 p. OgHa M3 HHMX CTOMT

20 p. Cronbko cToMT apyras sKHura?
Cocrasb age 3ajaud, oOpaTtHbie OAHHOW, M PELLH KX

Nlena npoduTana KHMrY CcoO CKaskamd 3a 4 [Hs.
Paccmotpu Tabnawuy.

OHK YTEeHHMS KHWAMM 1 . 3 4

Yucno crpanuy B AeHb 8 12 16 12

Uto MOMHO y3Hato M3 Hee?

Mo panHbiM TabnWusl noctpor cronbuéatyo gua-
rpammy. OB03Haub Ha HEH [HM YTEHHMA KHMIK M
KONMHECTBO CTPaHWL, MNPOYMTAHHBIX B AeHb. DBbl-
Gepu yooBHYIO MEpKY CaMOCTOATENLHO.

BoifiMiin 1e ypaBHEHWSA, B KOTOPbLIX 3HAMEHHEeM X
asnaerca 0.

x+28=28 x—0=14 10—x=9

x+i1=17 r—8=10 S—xr=5

Cocraeb 3agavy nNo KParKoW 3andcd W pelld ee.
boimo — 50 wr Z2) | boing — 7

Npogan — 7 HMcnonbaosann — 20 n
Ocranoce — 15 «r Ocranoce — 5 n

Boiumenu v nposepon: 42 —8, 90— 54, b4 + 6.
70 100 90 86 92
£\ AN N\ /N 2N

10 O 10 [ 10 O T - 1 2

Mana wkynun 3 pynoHa oboes, no 10 M kKaxabii.
Cronbko Bcero metpos oboes Kynun nana?
Coenad cxemarHyecKMH PHCYHOK K 3agade u pe-
W ee,

Or wkonst po poma Ons wna 6He3 ocraHo-
BOK, Npolas Mumo Bynouron. O1 wkonsl po bBy-
noydon Ona wha 5 MuH, a ot BynodHon go

noma — Ha 2 muH Bonbwe. CKONbBKO BpemeHw
Ons 3arparvna Ha BeCcb 3TOT nNyTs?
i 00— 148 62+ 8 43 —5
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n

Hangm 3nadseHus ebipawednd d+7 v 21 —d npw
d=17, d=14, d=16 n d=18.

Peww ypasHeHus.
bd—x=4 r+8=28 T—9=17

. Nlena wynuna wKHury. CKONBKO CTOMT 3Ta KHMra,
ecnv Jlewa pana npogasuyy 50 p. W nonydumna
coaud 27 p.?

Ins nposepkH cocTrasb nAse 3agadqd, obpatHbie
OAHHOH, W pPeLlH MX.

Cocrasb no cxemMarv4eckoMmy HepTexy 3agady M
pelmM ee.

HMcnonbaya uwucna 12, x v 9, cocrasb pasnuyHbie
YDABHEHMA W pPeLUM MX.

3anvillK HOMEep TOro TPeyronbHWKa, NepHMeTp Ko-
TOpPOro paseH [AJWHE CHHEero OTpe3ka.

—7/><]

. B Bykerax y Katv u Jlewst no 4 Hapuucca, a B _@I' o
Bykerax y Tanw W Katw no 3 mwonbnana. [ge I N

yen bByker?

«lNposepourbie pabotbi», c. 36, 37. "
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pHTﬂ Y3HANHW. YEMY HAYYHIIUCD

1. Cnuwu, wenpasnas owKbKM.

- . 16+ 5—20=81 50—35—8=17
A 90 — 34+ 8 =156 80—b6b—9=8
Q:- — 35+8—-30=13 0-27—3=10
" LEMOYKA: 2. Bomumcni W BbINONHKM NPOBEPKY.
| : 28+9 86 — B0 45 +9
35— 57 + 40 63 —4
3. MNocrasb cKoBKM, 4TOBbLI 3anNMCH BbifiM  BEPHBIMM.
15—7+2=6 3I1—10—-4+3=22
Tf-—=832=1 —-20+0—32=0
4. 72 O 8 O 35=45 62 O 20 O 7=49
54 O 90O 20=25 36 O 30 O B=258

5. B kopobke 6bino 12 kapanpawen. Cravana w3
KopoBKKM B3ANM 5 KapawpaweHd, a 3areMm B KO-
pobKky nonowunu 3 KapaHpawa. CKONbKO KapaH-
nalen crano B Kopobxe?

6. Oague n tOT we pobor-nbinecoc ybupaer oMy
keaptupy 3a 30 muH, a gpyryio — 3a 1 4, pa-
botas ¢ oaMHakoBoW Harpyskod. O6bacHW, nove-
MY TaKk MPOMCXOMAMT.

\'|
(Pcﬁm-nmnemc yBupaer nomewleHHe asToMartHye-

CHH, bes YHaCTHA YEenoBEHA. ]
!

o 1. Cpeagu umcen 8, 36, 19, 15, 10 Hamgu HyxHOeE
' ; 3HaveHre DyKBbl [ANA KEKOOW UENOHKH.

@tﬁ..—ﬁ’ __+1¢_1_O—11

- «[lposepodHbie paborbi», c. 38, 39.
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10.

11.

12

13.

BoinonHn OedcTBMA M NpOBEpPb BblHHTaHKWE CAOME-
HHEeM, a CnoMEHHE BbiYHMTaHHEM.

80—7 63+ 30 718 — 40 26+ 4
Ymenblwaemoe | 34| 35 38(39|40| 41
BbiuvTaemoe 318|818 8 8
Pa3sxocTb 28129 30 32

Kak HW3IMEHANOCb YMeHbllaemoe? BbiuvTaemoe?
PAa3IHOCTE?

Y chepmepa Gbino 3 nowapw, kopos Ha 8 Honb-
e, a O0Bel CTONbKO, CKOMbKO NOWAaAed W KOopos
pmecte. Crkonbko Ooino oseuy?

B kaxkom ypasHeHMM Hem3BecTHoe 4ncno pasHo 167
x+2=20 y—4=12 16 —xr=16

Ha crpowtenscree pgoma paboranm 20 kameHuwm-
koe W 16 manapoe. Ha apyryio paboty nepesenm
8 uenoeexk. CKONBKO 4YenoBeK oOCTanock Ha CTpo-
nrenscrse? CxonbkMmu cnocobamm moxHO pe-
WwKnTe 3ty 3apady? [Mouemy?

B npyny 3oconapka nnasanu 6 nebepen, 12 ry-
CeH, a YTOK Ha 3 MeHblue, qem nebepen W ry-
cen smecte. CKONBKO YyTOK nnasano 8 npyay?

14. Ouma Héc cymry ¢ cpyxkramu. Macca cymeum 1 kKr,

15.

a macca pykToe Ha 7 Kr bonbwe. Ha kakow
BONPOC OTBETHLIWID, BbINOMAHHB ,ﬂ,EﬁCTEHH:

1) 147 2) 1+(14+7)?

Cocrass no cxemaTHYECKOMY HepTery 3agady.
Peww ee,

? -

921

HAWOMU
MEPUMETP |
 KAXO0M |
_®UTYPBI:

rrrrrr
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== R

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Boiuncnn. ObbscHr ceol cnocob paccyaeHHH.
J8+4+56+2 2 +13+8+7
23+9+T74+ 11 4+ 18+26+ 2

Hawow 3HaqeHMs Bbipakenid ¢+ 7 W c— 4 npwu
c=12, ¢=13, ¢=14 n c=23.

Cnaraemoe |18 (19 | 20 24
Cnaraemoe | 6 | 6 6| 6|6
Cymma 26| 27|28 29| 30

Kak wuamensnocb nepsoe cnaraemoe? BTOpoOE Cna-
raemoe? cymma?

Y Chnasbi Beino 50 p. On wynun Byxanky xneba
3a [ p. u nupowok 3a | p. Ckonbko pybnei
CAadyd OH [OMKEeH NoNny4MTh?

Mogbepu Takoe 3HAYEHHE HEW3BECTHOrO, NpH KO-
TOPOM MNONYYHTCH BEpHOE paBeHCTBO.

4+ x=15 y+8=13 x—3=1

32—8 28+7 15—8 10— 24
13—4 16+ 4 14—7 80 — 37
5b—4 39 +7 13=6 50— 26

(Yecrwo.) 1) M3 kakoro uucna Hapo Bobiwects 4,
ytobbl nonyuunocs 107

2) K kakomy uucny Hano npubasuib 7, u4ToObI
nonyydnoce 167

«Hen nyto rmuu"e?}}

@;

«[poeepoynbie pabotein, c. 40, 41.
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CAOXEHUE
Y BBIYUTAHUE

(nuceMeHHbIE
BBIYMCAEHMS)

— - .'-\__

YaHaem:

0B ANrOpUTMaX MHCbMEHHOTO CHOMKEHHH M BbYWTAHWRA
ABYIHAUMBIX UYHCEN,

Hayuumca.

® NPUMEHATb aNropuTMbl B BbIUMCAEHHAX W NpW NPOBEPKE
NPasUALHOCTH BbINONHEHWA NEHCTBHH;

o HAXOAWTE NEPHMETP NPAMOYronbHWKA (ksappata).

Ny e W— — —

l



YaHaeMm npasuna MNWCBMEHHOIO BbINOAHEHMS
CNOMEHHWA MW BbluMTadMa. Bynem yuutbca npu-
MEHATbE WX B Bbl4MCNEHHAX.

EauHuupl

Hecatku
S T i
L1 YCTHO MOMHO pPellunTh Tak: 45+ 23 =01

!
~ 20 3
(45+ 20) + 3 =68

I
i
| |
| |
Ll elielheliell ) CknagbiBan efuHMUbl € e0WMHWULAMM, a [OBCATKM C
e e e e AecATKaMu, yA0BHO 3anucbiBale BbIYHCNEHHMA CTOJ-
: : BUKOM.

-, Ob6bacHAN:

i 9| T Muwy pOecstiM nNog OecATHamud, a efWHMUbl nog
Kl ol i EAMHHULAMM.

g 1R Cxknagbigaio efWHMLbI;

-~ |602=503 | i e

1 BO3=1100 Eﬂmy 8 nop E,EI,HHHIJ,lEl;MH.

g0 2=1808 - dlf;g:i;am AeCATKM:
704=605| Muwy 6 noa AecATKaMA.

B A B T R e T T R O Yutaw oTteer: cymma pasHa b8.

T 1. Bbiuvcnn © ycTHbiM 0OBACHEHWEM.

73 34 56 82 17
Y b * 53 +is T 5y

2. O1 kycka cutua otpesand 4 M Ha nnatbe, a Ha
nepegHuK Ha 3 ™M medswe. CKoNbKo BCero me-

L} ] L} - - Ll - -

TPOB CHMTUA OTpe3anM oT Kycka?

3 B—5 30 + 28 3347 h+2—4
40 — 17 52 —30 80—35 718+20—6
64 + 35 26 + 13 32 4-47

94
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YCTHO MOMHO pPEelwMnTb Ta: 571—26=0

AN\
20 6

(57 — 20) — 6 = 31

YaobHo 3andcath pelieHue cronbukom.

Qb6vacHAN:

Muwy pecaTKM nNof AeCATKAMHK, a e0udHMUbl nog
EAMHULAMM,

Boiuntaw egMHHLbI:

T—6=1

Muwy 1 nop eauHALaMM.
BeiunTtaw pgecarku:

5F—2=3

Muwy 3 non npecsatTkamm.

Yutaw oTeeT: pasHoctb pasHa 31.

Boiuucnun c© YCTHDIM obbACHeHHeM.

68 75 87 34 62
34 52 45 Tgg Tio4

Ha enke 5 KpacHbix wapos, 3000THCTLIX LWAPOB
Ha 3 ©Donblie, 4eM KpacHbix, a ©Oenbix — Ha

4 Wapa MeEHblue, 4Yem 30N0THCTbIX. Croneko Ha

énke Benbix wapos?

Mcnonbays peluedve 3afadd, NOCTPOH AHArpaMmy,
KOTOpas MNOKaXKeT KOMMYecTBO WAapoB pasHoro
useta Ha eénxe. Boibepum ynobuyio mepky.

Hauepti Takylr NOMaHYKD W HaWoW €€ [OMHY.

. 337 56— 8 28+ 8 100 —2

43—9 83— 6 57 +7 100 — 6
46 96
49 64




35 59 59
24 24 35

BoinonHu BolMMCNeHWAa cronbukom W nposepb Ccno-

HMEHME BbIMMTAHMEM, @ BbIMMTAHME CHNOMEHWEM.
84 —63 52+ 35 bl — 12 713+ 26

Oxkono wKonel pewund nocagute 30 nepesbes.
Mocne oceHHWX nNOCANOK OCTANOCH MNOCAOMTb eLLe
8 pepesbes. CHONbKO [epeBbes NOCAOMIM OCEHLIOT

M3 nocaeHHbix B napke 75 cameHues 3MMOH
sbiMep3no 10, CHonbKo cameHues npuvxMUnocs?
Ha cronbko Bonblle CaXKeHUes NpHxuiocs, 4Yem
BoiMep3ano?

Hanaw 3HaveHwn BoipaxkeHnd A+ b w 28—k npw
k=1, k=8, k=19, k=10.

Cnaraemoe 719112|30
Cnaraemoe | B 16 20|60

Cymma 17 38|28|64
Tem S5mm=0Llmm Stem=0Llgm Llecm
1m 7 om=0]gm 42 pm=0Lm [pgm

Otmets B TeTpagW TOYKM, Kak MNOKA3aHO Ha uYep-
Texwe. CoenmMHM WX OTpe3kamu Tak, 4Tobbl nony-
YWMNocbh 2 TpeyronbHHKa. Hanou nepuMerp Karwao-
ro TPeyrofibHMKa.

53 78
+ o6 32

—— —
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Ha aspoppome Beino 8 camonéroe Mn-86 w 9 ca-
monetos ly-134. lpwnetenv ewe 3 camoneéra.
CrOnbKO camonéroB crano Ha aspogpome?

Ha opgHom astobyce B [ckos npuexann 42 Typu-
cta, a Ha gapyrom — Ha 10 typucros Bonbuwe.
CKONbKO BCEro TYPMCTOB ... 7

M3 opHoro ropopa B APYIroH NacCaKup nonerer
Ha camonére 3a 2 u. ObBparHo OH exan Ha noes-
e 23 4. OObACHM, 4TO NOKA3LIBAIOT BbipaXKEeHMS:

23 =2, 23+ 2.

Kakoe 4yucno Ha 5 medbwe, vem 437 4907 947

YMeHbluaemoe | 90 70 60

BeiuuTaemoe 10(10110]| 20| 30| 40

PaaHoctb 70 40 20

64 32 17 B0 20
* 25 *16 * 81 T3 +ag

Boiymcnu pasHoOCTH W BbINONHKW NPOBEPKY.
44 — 8 b3 3h=1 70— 8

Pewn ypasHeHus. x—8=0b y+9=17

«MNposepouHsie paboreis, c. 42, 43.
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YaHaem, u4TO yrabl MOryt ObiTe NPAMbIMH,
OCTPbIMH M TYNbiMK, M HAY4YWMCA MX BblAenATs
B pasfuuHbix durypax.

Hadeptn npamyo. [loctaes Ha HeW TOUKY.
Bo3abmMM yronbHMK € NPAMbIM  YIAOM WM PAacnonomM
ero, Kak nokasadHo Ha pucyHke. Bosabmu kapan-
dall M LOCTPOH NPAMOM YroJ.

Yron, KOTOpbiH MeHblle NpaAMOro, HasbiBaeTcs
OCTPbIM.

Yron, Kotopbii 6Gonblle npsamMoro, HasbiBaeTcs

EN

Npamoiyron. OcTpwtii yron.  Tynoil yron.

1. C nomowso mogend nNpAMOro yrna onpenend W
3anMiuK HOMepa YrfioB: NPsAMbIX, TyNbiX, OCTPbIX.

NN A

2. Paccmotpu T1abnuuy, B KOTOpPOW 3anuvcaHa BbiCOTA
Karkaoro gpepesa: end, pabuHbl W Bepéabl.

Nepeso Bepésa Enb Pabuna

Bhicota pepesa 5 ™ B m 4 m

LLELT

Moctpor no 3TMMm  aadHbiM cronbuartyio  guarpam-

3Ha4an 1 M OAHOW KNEeTKOM.)

|
|
|
|
|
i My, pacnonaras cronbuxku ropusontansHo. (0ObBo-
|
|
|
|
|
|

2re .t l- 1Tl - I-I.I-1T.
@ _I p
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1) CronbKo yrnos B Kam[oom MHOMOYrofbHuke?
2) 3anuiM HOMEpa YIrnoB. NPAMbIX, OCTPbIX, TyNbiX.

Boiuvcnn W BbINONHK NpoBepKY.

83 24 76 53 89
b2 53 53 34 bb
30 + (24 — 8) 35—3+8 80 — 1
40 — (30 — 6) 6+24—-17 90 — 61
KAKHX
60 + (42 —7) 2+86—8 70 — 61 I asiiie
B kopobre 6bino HECKONbKO XOKKEeWHbix wanb. | HE XBATAET?
CHa4ana w3 kopobkw B3any 6 wahb, a 3arem 8 ' HAYEPTH:
Heé nonowunu 10 wanb, nocne vero B Kopobke -
crano 20 wanb.
Cronbko wanb ©6Bwoino B Kopobke cHavana?
O6bvacHH, noYemMy MPaBMNbHO KaXKNOE M3 Clenyio-
UMK pPEeLIeHHH:
1) 10—6=4 (w.) 1) 20— 10=10 (w.)
2) 20—4=16 (w.) 2) 10+6=16 (w.)
B uvpkosom npepctasneHdd BoicTynany 9 coba-
yerk M 5 mepsexmar. Ha cekonoko 6Gonbwe coba-
YEK, 4YeM MeaBeXar, BbICTYynanu B 3TOM LUMPKO- Q
BOM NpEACTABNEHMK? O
YmeHblwaemoe | 30 45| 60 14 _ |
Beiuutaemoe 12 36| 8
PasHocTe 81630 716
CrOnbKo OCTpbIX YrNoB Ha uepreme? q
Cronbko npsamblx yraos? Ttynoix yrnos?
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LLEMOYKA:

Ha none b wurpokos wkomaugbl <«JlyHas W cTonbKo
e urpokos Komannbl «Mapes. Moyt ceoen ove-
peny ewe 16 wmrpokos. Cronbko Bcero 4YenosBex
B obenx komaHpax?

B pykax y wurpokoB komawgbel «Mapcs 14 wno-
WeK, a 3anacHbix KMowexk Ha © mMeHble.
Cronbko Bcero wmowek y xkomanabst «Mapcs?

Mrpa 3awonumnace co cuérom 10: 12. Cronsko
pa3 wanba Bbina B Bopotax? C KakoW pa3sHuuen
B CHETE 3aKoH4Mnace wrpa?

1) Haveptu dermipéxyronbHWK, B8 KoTtopom 2 yrna
npaMmbie. Ecte nu B8 HEM TynoM yron? oOCTpbid
yron?

2) Hadeprtv tpeyronbHuK C NPsMbIM  YENOM,

8+ 17 30 — (6 + 6) 62 +30—2
6+ 28 40— (7+7) 204+75+5
4+ 39 50 — (8 + 8) 83 — 60+ 7
63— 8 60 — (9 + 9) 72—40+8

Boiumcnu, 3anvchbiBas pelleHHe cronBukom, w
cnenad nNpoBEpKY.

3242 8 — 36 54 + 32 B9 — 44

M3 9 nanouexk cnomunu tawkyw hurypy. [lepeno-
MW 2 Nanodku Tak, 4ToObl nonyswnocs 3 Tpe-

YroNbHUKA.
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8.

Kocta cnpocun y WecTH CBOMX [ApYy3eH, HKaxkue
CKa3KM OHWM niobunM cnywars B [OeTCTBe.
MonyyeHHble OTBETBI OH 3anucan B8 Tabnuue.

Hazpanue crasku
Mms «KpacHas «BenocHexxa
«3onywkas lWanoukas | 1 cems rHOMOBS
Buktop
Duma A
Mapus +
Cawa +
Bosa
Kna 3 3

10.

Mcnonoaya padHbie 1abnuubl, OTBETb Ha BONPOCLI

1) Ko w3 gpyzen nwobun cnywate CcKasky
¢«3onywkas? Hasosu ux umeHa.

2) Kro w3 papysen nobun cnywartb M CKasky
«3onywka», u ckasky <benocHesmka u cems rHo-
mMoes? Hazoeu ux umenHa.

Hazosu HOMeEp TOM NOCNEBAOBATENLHOCTHM YMCEnN,
KOTOpas COCTas/feHa no npasuMny:

«Kamnoe cnegyowee 4Mcno Ha 3 MeHblue npenpi-
OYLWEeros.

1) 8, 11, 14, 11, 20;

2) 32, 248, 26, 23, 20;

3) 48, 45, 43, 40, 38, 35.

JTOro N YadHWKa TeHb?
Bbiumcnu.
B8+ 7 K2~k 43
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1 KAKAR —
OUIYPA
|| MwHAA? |

2

2

=

ByneMm y4uThcA nNpUMEHATs Npasvna NHCbMEH-
HOTO CNOMEHHMA B HOBbIX YCNOBWMAX.

Ob6vacHan:
Muwy ... . —tH
Cxknagbisar egHHHMUbI:
1+8=15 i
15 en. — 310 1 pnec. w 5 epn.

Muwy nog eguHMuamu 5, a 1 gec. 3anomMHIO M
npubasnio K AecATKam.

Cxknagbisaro fecaTkM:

3+4=17, pa ewe 1:

i+1=8

Muwy nog pecatkamu 8.

Uutaww orveeT: cymma pasHa B5.

Bomuenu c YCTHBIM obbACHEHHEM.

54 46 29 64 34
t 38 a7 * dg ~ 23 17

Peww ¢ nposepwon: 43+8, 75—0.

. Y npucranu crosno 18 manemskux w 7 Bonblumx

pbibaubkx nogok. Ytpom B mMope ywno 20 no-
nok. CKOABKO NOAOK OCTAnock ¥ NPUCTaHW?

4. Kocra 3anucan uucno 8. K uudpe 8 oH npunu-

can cnpasa uwudgpy 2. Ha crkonbko nony4yeHHoe
yucno Bonowe, dem wducno 87

37+8 60 — 32 10 =0 gec. Oen.
56— 9 80 — 47 18 = pec. Len.
13—6+8 80 — (12— 17) 32—7
14—9+6 90 — (14 — 8) 45—9

36 49
58 * a7
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Ob6wacHAN:

Muwy ... .

CknagbiBaro egHHHLbI:
1+3=10

10 en. — 310 1 pec. u 0 en.
Muwy nog enunmuamu 0, a 1 gec. 3anoMH©O M
npubaenio K AecATKam.

CknageiBalo [EecATKMH:

3+5=8, pa ewe 1:

B+ 1=9 W

Muwy noa pecarkamm 9. EEEE. NEEEE

Yutao oteer: cymma pasHa 90, EREALE JEEED

'| -
. , 48 56 38 58 67 g

- - - - -

_ 32 _ 24 _42 _32 _ 13 NPOAOIXU
PAO YMUCERN: .

Pewwu ¢ nposepron: 36 +9, 92 — 8.

. Y nopodHon ctaHuuu Boino 15 axr. Korpa He-
CKONLKO AXT BbiWNO B Mope, octanoce 8 aAxr.
CKONbKO 8XT BbiWAO B Mope?

Mocne Ttoro Kak B8 mope Bbiwno 16 OGonbwmx “
9 ManeHbKMx AXT, HAa NOLOYMHOH CTaHUMW OCTANOCh
7 axt. Cronbko sxT Obino Ha NOOOYHOW CTaHLMM
cHadana? CKonbKo BCEFO AXT BblWAo B mMope?

Pewwn ypasHeHMs.

300—x=20 x+1=40 y—8=1

26+7 60 — 38 14=0 pec. Cen.

3B+ 4 70— 27 40 = pec. Cean.

42+ 9 80 — 16 19 = pgec. Ten.
29 64

T 48 *16
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’Eynem YYUTBCH UYEepPTUThb PAa3fiM4HbIE MHOro-

== YIONbHHUKH.
= H

s 1. 1) Hadeptv B TetTpagM TPEYroNbHMK C MNPAMbIM
E YrAoM, HYeTblpexyrofibHMK, Y KOTOpPOro BCe Yribi

NPAMbIE, W YETbIPEXYrofibHMK, Y KoTtoporo 2 yrna
NpsmMble, a ApPYyrve He npsaMbie,
2} Packpacb npaMoyronbHHK,

2. Haueptv kBagpar co cropodod 4 cm. [lposegn B
HEM OfOWH OTPE30K TakK, 4ToBbl NOAYYMNCHE NATH-
YIONbHHMK W TPEeYroNbHUK.

3. Kawkow yron obpasylor CTpenskW 4acos, eclli Yachbl
nokasmgawt 3 4u? 9 y? 2 y? 5 y?

4. ¥ Wnbw Boino 100 p. OH kynun anvbom 3a [p.
u chnomacrep 3a [lp. Cronexko pybnen ocranoce
y HMnbu?

5. Bura npuayman 6 soipameHdHd co ckobkamu, 3Ha-
yeHuwe KoTopbix pasHo 15, a Jlewa npuaymana
Ha 2 Takux Bbipawenua Gonbwe. [locrasb BoOnpoc
M pelll 3apauy.

6. 34+18 ©O 35+118 1790 18+8
63+20 O 62+ 20 13—=FCF 138

/. Bbiavcnn W cpoenad nposepey.

_ 75 43 64 _ 86 97
24 * 16 *a5 46 56

8. Cocrasb pafl 4dcen no Takomy nNpaBMny. nepsoe
YMCNO PpasBHO Havbonblemy OBY3HAYHOMY HMCNY,
a Kamaoe chnegywwee 4dcno Ha 4 MeHble
npegbiayuero. 3andwun b yucen.

9. BoinonHy BbiyHCHEHMA,

43— (11 —8) 58 + (12— 3)
28 — (16 + 4) 90 — (75— 5)
: «lMpoeepounbie paborbis, c. 44, 45,
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. BoinvwK HomMeEpa npAMOYroNbHHUKOB. <

T MATHYECKHE 7
- KBAIPATDI:
1 2 3 4
10
. Y xo3ssuHa 6bino 13 kponukos: 8 uyeépHoix, a [ 8
octansHbie Genbie. Ha ckonbko ©Oonbwe Bbino '
UEPHbIX KPONWKOB, 4eMm Denbix? 11| 6
. Mame 32 ropa, a Babywke 56 ner. Ha cronbko
net Babywka crapwe mambl?
. B segpo exopgur 8 n sopnl. Kona npuhec 3 ta-
KMX Beapa ¢ Bogod. CKONbKO NATpOB BOAbl OH
NpUHEC? -
28 54 92 86 93
36 3 28 54 70
. 16—9 O 8+3 64 cm O 1 m @
30 cm O 28 am 32+4 O 46
12—8+6 30— (20 —6) 56—7
=748 40 — (30 — 6) 34—6
12—5+8 50 — (40 — 6) 63+ 7

. Hangw 3Havenwn soipakenwn a—8 w a+ 10 npwu
a=12, a=20, a=28, a=43.

BEHCTBO CTan0 BepHbiM.

-0 Bl

. Mepecrasn kKaproukn ¢ uwdppamu TaK, 4Tobbl pa- o

Hadepti B TeTpany TakoH e NpAMOYroONbHHWK. q
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T+ -

Ob6bAcHM camMOCTOATENBHO peLwerHe nNo nnady.

Muwy ... .

Crnagbizay enMHMLbl.

CrnafbiBad [OecaTkM.

Yutaww ortser.

Boiimcnn ¢ obbAcHeHWeM.

78 64 34 52 56
T * 36 * 52 * g 42

Yucna 60, 80, 40, 30 pononww po 100.

B epaze Goino 12 cnue. Crenu 5 cnue. MNMotom B
Ba3y NOAOHMAM HECKOMbKO CNWB, M B Base crano
10 cnue. CKONbKO CAMB NONOMHAM B Ba3y?

Macca suwmka 2 Kr, a mMacca sAbnok, KoTopble
B HEM nexar, Ha 18 wkr Donbwe maccel SUMKA.
Y3nan maccy sAwmka ¢ abnokamu.

75 52 _ 76 84 +29
48 43 52 37

L s——

25

1) Haueptu nomanyio M3 4YeTbipEéx 3BEHLEB, [J1M-
Hbl KoTopbix 2 cm, 3 cm, 4 cm, 2 cm.

2) Hahaw anuHy 310M nomaHoWM.
3) Haueptw oOTpe3oK, [ONWMHA KOTOpOro pasHa
ONHHE  NOMEHOH.

C20+4+4+4 70434343
16— 6—6-—6 80—2—2—2
40454855 00— G

54 63
+ 26 + 37
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. Boiumcnu ¢ obbacHeHuem.

. Korpa

. Y Kamu 6oumno 10 p.

Bomuncnm YCTHG C oObACHEHKMEM.

32+8 40—8
/\ /\
30 2 30 10

PE;[CEMGTPH, KaK Tenepb 3anHcCadbl 3TH B8bi4WChe-

HUH, W ODBACHM peleHKe.

——

Touka Han uwmdcbpon 4 nokaseisaer, 4ro 1 gecs-

TOK B3AT AMA BblMHTaHWA eguMHKL.

Pa3HbIMM cnocobamu.

i34+1 80—17 56 + 4

Ona npouwntana

KHMre?

8 p. Cronbko pnedHer ocranock Yy

Pewwu 3apady. [lposepb nonyyeHHbid OoOTBET, pe-

was 3anady apyramue cnocobamu.

40 crpanuy
€H OCTanoCb MNPOYMTaTh Ha 5 CTpaHMy MeHblue,
yeM oHa npodutana. CHONbKO BCEro CcrpaHdl 8

[MpoBepb BbIMHMCAEHMA

90 —9

M 50 p. Ona wcrpatmna

Karn?

KHMIH,

. 32 b4 14 98 86
T 48 23 T 1g 65 44

. 35—=(F+8 84— 40— 4 90 — 26

. Pewwu ypasHeHwus.
r—9=4 y+7=15 35—x=30
63— (5+8) 68 — 20+ 2 80— 32
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HAROM

NHUIUHEE

' BbIPAYEHME

‘
-..

sl

_ 70 60

BbiMHCM YCTHO € OBbBACHEHHEM,
50— 24
(50 — 20) — 4 = 26

3anvwem peleHse cronbukom.

ObBvrcHAN:
Muwy ... .

Buiuntawo eguHMubl. M3 0 Henb3s sbivects 4.
Bepy 1 pec. w3 5 pec. (YroBs He 3abbith,
CTaBMO TOMKY Hag uwdchpon 5.)

1 pnec.=10 epn. 10—4=6

Muwy non eguHuuamu 6.

Buiuntaw pgecatkw. boino 5 pec., Ho 1 pec.
B3ASIM NPH Bbl4YMTaHMKM E4HHHL. Ocranocs 4 pec.
4—2=2

Mawy nog pecatkamu 2.

YuTtawo orteeT: pa3HocTe pasHa 26.

1) Boiumcin € yciHbiMm OObACHEHHEM.
+BE _ 16 90
32 17 22 45 56

2) Mposept BblMMTaHME NBbIM cnocobom.

B arenbe cwunv 26 nnaroes, KOCTIOMOB Ha
4 6onbwe, uyem nnarses, a Opok Ha 10 MeHb-
we, 4yem kKocTiomoB. Cxonoko DOplok clwunM B
arence?

MNpogepb, NPaBHNbHO M pPelleHbl YPAaBHEHMA,

x—20=7 y+9=17

x=09 y=2=8
. 100 — (20 + 40) 37 =8 43+ 7—19
90 — (16 + 4) 62 —6 S2+8=7

«[posepounbie paboteis, c. 46, 47.
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'\ NPOBEPUM CEBS

N OLULEHWM CBOU OOCTUIXKEHUSA

TEKCTbl ANnA KOHTPOJIbHbIX PABOT

3apanua Gazosoro ypoeHs

. 3andilK 4MCNa, KOTOpble npOonyleHsl B 3TOM pAy:
47, 48, O, O, O, 52, 53, O, O.

. Bbrawcam.
61+ 30 40 + 17 8446
16 —4 50— 23 30—9

. B kopobre 6uno 28 wkybukos. M3 HeckonokKux
Kybukos Kocta nocrpown 6awHioo, nocne 4ero B
kopobre octanocs B kybukoe.

Ckonsko Kybukos B DalwHe, KOTOPYKD NOCTROMA
Kocra?

. YueHWKM nNEepeoro Knacca NOArOTOBMAW ANA  Bbi-
craski 13 pUCYHKOB, a YYEeHHKM BTOPOro Knac-
ca — Ha [ pucyHkoB BGonblie.

CKONbKO BCEro PHCYHKOB NOLIOTOBMAM [ONA  Bbi-
CTABKM YYEeHMKM ITMX [BYX Khaccos?

. Mameps AnKHbI CTOPOH 4YeTbIPEXYrONbHUMKA W Hal-
LW ero nepuMmerp.
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Ons tex, wro soibeper Donee cnoxHbie 3agaHWs

3HAEH HA NOBRIWEHHONO YpOBHA

1. Hahau npaswno, no KoTopoMmy COCTaBneH psag
YMCEN, W 3anuilM B HEM elWe AaBa YHona:

87, 80, 73, 66, 59, CI, OJ.

2. Bcrasb B OKOWKKM Takue uucna, 4tobbl nonyuu-
NIMCh BEpHbIE pPaBeHCTBA.

f+00=25 30—0O=6 89 — =80
62+0=170 O+ 6=49 93=C1=3

3. CpasHM BbipaXKeHMs M NOCTaBb 3HaKM =, <

HAKM =.
30+40 O 30+50 0—4 O 60—8
20+8 © 20+ 80 70—6 O 60+ 4

4. Ha opHon Ttapenke 6bino 5 nupoxkos, a Ha
npyron — 10. lNocne Ttoro kak 3a obegom coe-
NW  HEeCKONbKO MMPOMKOB, Ha [OBYX Tapenkax
octanoce 9 nupokKos.

Ckonbko nHpoXkoe cbend 3a obegom?

5. Haueptv oTpesok, »/MHAa KOTOPOro pasHa nepu-
METPY TPeyrofbHHKA.

"h,‘:.l 10 _’."r
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